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Rég nem látott hideggel és hóval érkezett a 2026-os év
Fotó: Hollai Gábor
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Önkormányzat

Az önkormányzat tájékoztatja a lakossá-
got, hogy december 31-től Székelyné 
Szabó Andrea látja el városunk jegyzői 
feladatait. Andrea államigazgatási és 
gazdasági végzettséggel, valamint szé-
les körű szakmai tapasztalattal rendel-
kezik. Több mint 15 éve dolgozik a hiva-
talban, pályafutását csoportvezetőként 
kezdte, majd osztályvezetőként és al-
jegyzőként vett részt az önkormányzati 
munkában. 

 
Veresegyház leköszönő jegyzője, dr. Kiss 
Béláné nyugdíjba vonult. Szakmai pá-
lyafutása során kiemelkedő tudással, 
nagy tapasztalattal és felelősségteljes 
szemlélettel szolgálta a közigazgatást, 

munkáját sokan ismerték és elismerték 
a városban. Veresegyházon már a 2000-
es évek elejétől meghatározó szerepet 
vállalt a hivatal működésében, hosszú 
éveken át irányította az okmányirodát, 
majd jegyzőként is biztos alapot jelentett 
a város törvényes, átlátható működésé-
hez. Munkásságát következetesség, szak-
mai igényesség és elkötelezettség jelle-
mezte. Nyugdíjba vonulása alkalmából 
köszönjük mindazt, amit Veresegyházért 
tett, és jó egészséget, sok örömet, aktív, 
tartalmas nyugdíjas éveket kívánunk 
számára. 
 

(Forrás: Facebook/ 
Veresegyház város hivatalos oldala)

Veresegyház új jegyzője Székelyné Szabó Andrea

Születés fája 
 

2025 decemberében már második alkalommal állította fel az ön-
kormányzat a Születés fáját. Ezen a fán a díszek különleges je-
lentéssel bírnak: a kis csillagokon az adott évben született gyer-
mekek nevei szerepelnek, jelezve minden egyes új élet érkezését 
városunkba. A csillagok januárban még a tél hangulatát idéz-
ve díszítik a fát, február 2-tól pedig átvehetők a Városházán, nyit-
vatartási időben.

Elhunyt 
Nagyné Vogl Magdolna, 
az Esti Gimnázium volt igazgatónője 

 
Mély fájdalommal tudatjuk, hogy Nagyné Vogl Magdolna, 
az Esti Gimnázium egykori és örökös címzetes nyugállo-
mányú igazgatója 2025. december 21-én, életének 85. évé-
ben tragikus hirtelenséggel elhunyt. 
 

Magdi néni 1980 és 2011 között volt a Veresi Esti Gimi 
igazgatója, vezetője, tanára és egyben példaképe és vé-
delmezője sok-sok tanulónak és tanárnak. Az általa meg-
fogalmazott „második esély iskolájának" családias légkörét 
ő alapozta meg, az érettségi mellett fantasztikus közössé-
geket adva több száz felnőttnek. A tantestület legtöbb je-
lenlegi tagja is az ő hívására érkezett, és vette át tőle az 
őszinte szívvel-lélekkel tanítást, nevelést és segítést. 

 
Nagyné Vogl Magdolnát az önkormányzat saját halott-

jának tekinti, temetése 2026.01. 30-án, 14 órakor lesz a ve-
resegyházi református temetőben. 

Kérjük, kegyeletüket egy szál virággal fejezzék ki! 
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Önkormányzat

Elérkezett az új esztendő, amely mindig 
tartogat magában változást, megújulást és 
lehetőséget. 

A 2026-os év úgy tűnik az önkormány-
zati világban is újat hozhat, hiszen a saj-
tóból értesülhettünk arról, hogy ma már 
minden jelentős politikai erő az önkor-
mányzati rendszer megújításáról, átala-
kításáról beszél. 

Az önkormányzati rendszer felülvizs-
gálata valóban elkerülhetetlen és meg-
kerülhetetlen ma Magyarországon, de 
egyáltalán nem mindegy, mindez ho-
gyan valósul meg a gyakorlatban. 

Lokálpatrióta szemlélettel a veresi ér-
dekek mentén kell vizsgálnunk elsősor-
ban, hogy milyen irányú újragondolásra 
lenne szükség. Hangsúlyozom, nem po-
litikai ambícióval írom e sorokat, a kor-
mányoldal épp annyira beszél erről, mint 
más politikai formációk. Mi Veresegyhá-
zat tegyük a fókuszba! 

Én magam több mint 15 éve dolgozok a 
városnak, a városért. Megéltem a Misszió 
állami egészségügyhöz irányítását, az is-
kolák átvételét az állami struktúrába, az 
önkormányzati hatáskörök jelentős részé-
nek a járási hivatalhoz való átszervezését, 
például az Okmányiroda, Gyámhivatal, Építéshatóság stb. 

Megváltozott az elmúlt évtizedben az önkormányzatok finan-
szírozása, ma már a kötelező önkormányzati feladatok ellátását 
mindössze 45-47%-ban finanszírozza az állam, teszi ezt ún. nettó 
finanszírozás keretében, vagyis összevezeti a szolidaritási hoz-
zájárulást fizetési kötelezettséggel és csak a kettő különbözetét 
adja tovább az önkormányzatnak normatív finanszírozásban. 

Mit jelent mindez Veresegyház esetében? 
A 2026-os esztendő városi költségvetésének főösszege 

nagyságrendileg 12 milliárd forint lesz, ennek az összegnek a 
döntő részét a működésre kell fordítani, úgymint rezsi, bér és 
járulékai, valamint egyéb működési kiadások, például a kar-
bantartás, felújítás.  

A szolidaritási hozzájárulás összege 1,55 milliárd Ft. lesz (ez 
az összeg az iparűzési adó bevételünk kb. 40%-a), amely 
ugyan az előző évekhez képest mintegy 100 millió Ft-tal ki-
sebb összeg, ezzel együtt az iparűzési adó bevételünk is évről-
évre kevesebb. Ennek oka, hogy a gazdasági környezet nem 
alakul túl kedvezően a világban és a vállalkozások nem a ko-
rábbiakban megszokott szinten teljesítenek, illetve, hogy több 
városi nagyadózó esetében jelentős beruházások vannak fo-

lyamatban, amely örvendetes, azonban a 
beruházás értékével csökkentik az adó-
alapot és végül kevesebb adót fizetnek az 
önkormányzatnak. 

A város működése a fentiekkel együtt is 
biztosított, a bevételek elegendőek a mű-
ködés zavartalan fenntartásához. A bevé-
telek nem minden esetben folyamatosak, 
így rendelkezésünkre áll 1,2 milliárd Ft-os 
banki hitelkeret, amely a likvid működés 
biztosítéka. Ehhez csak akkor nyúlunk, ha 
feltétlenül szükséges, ebből beruházás, 
fejlesztés nem megvalósítható. 

A szolidaritási hozzájárulás elviszi a 
fejlesztésre fordítható összeg jelentős ré-
szét. Az elvonás ma már olyan mértékű, 
amely a jobb helyzetben lévő önkor-
mányzatok, így Veresegyház fejlesztési 
lehetőségeit is megnehezítik.  

Nem az elvonással van a baj és még 
nem is az elvvel, hogy segítsük a szeré-
nyebb bevétellel rendelkező települése-
ket, hanem annak mértékével és az elvont 
összeg állami újraelosztásával. A Verseny-
képes Járások Program, amely a többleta-
dóbevételt vonja el és osztja szét a járási 
települések között, nem hatékony és sem-
miképpen sem igazságos rendszer. Eze-

ken változtatni szükséges. Az újraszabályozásnak ezt is fókusz - 
ba kellene tennie, amit nagyon fontosnak tartok és minden fó-
rumon képviselek. A települések életében a szolidaritás nem ve-
heti el a fejlesztési potenciálokat.  

Egyetértve a Magyar Önkormányzatok Szövetsége – amely-
nek Veresegyház is tagja – és a Megyei Jogú Városok Szövet-
sége elképzelésével a szolidaritási hozzájárulás összegét az 
iparűzési adóbevétel 15%-ban szükséges mihamarabb – le-
hetőség szerint még ebben az évben – maximalizálni és fel-
használását, újraelosztását átláthatóvá tenni. 

Mindezek alapján a 2026-os esztendő reményt ad az önkor-
mányzati rendszer jogi és financiális megújítására, amely 
alapja lehet egy sikeres és jól működő Magyarországnak, hi-
szen sikeres és jól fejlődő települések adják az alapját egy mo-
dern, szolgáltató államnak. 

Cserháti Ferenc polgármester

Fotó: Szuri Dóra

Kívánok az új esztendőre minden veresi polgárnak jó egészséget és sikereket! 
Kívánom, hogy hozzon az új év városi közösségeink és a város egésze számára olyan fejlődést, amely hozzájárul 

az életminőség javításához, hiszen közös otthonunk Veresegyház fejlődése közös célunk! 

Cserháti Ferenc 
polgármester

Tisztelt Veresegyháziak! Kedves Veresiek!
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Mióta veresegyházi lakos? 
1998-ban költöztünk Veresegyházra a há-
rom gyerekünkkel Budapestről. Szinte 
azonnal az volt az érzésem, hogy hazaér-
keztem. Az emberek közvetlensége, a 
természeti környezet és az a dinamizmus, 
ami ebben a településben érződött, kez-
dettől fogva megfogott minket. Magam 
zeneelmélet-karmesteri, jogi és mediátori 
végzettséggel rendelkeztem. 
Hogyan lett intézményvezető? 
Soha nem kerestem a pozíciókat, mindig 
a feladatok találtak meg engem. A zene-
iskolába a gyerekeink révén kezdtünk el 
járni, majd a fejlesztések, a pályázatírások 
segítése révén felkértek az iskola vezeté-
sének elvállalására. 2007-2018-ig vezettem 
a zeneiskolát. Úgy érzem, ebben az idő-
szakban mind a körülményekben (épületi, 
technikai és hangszerállomány fejleszté-
sében), mind az iskola rangjában nagyot 
léptünk előre. Ezt követően kerestem új 
feladatokat, így, mivel belsős jelölt nem volt, megpályáztam a 
művelődési ház vezetését. Ez azért izgatott, mert így a kultúr-
ának egy másik ágában alkothattam. Komoly fejlesztéseket si-
került megvalósítanunk szakmai téren a kollégákkal, például bő-
vült a kulturális helyek száma a Tájház létrehozásával. 
Többször hangsúlyozta, hogy csapatban szeret dolgozni. 
Csapatban és rendszerben tudok működni. Fontos, hogy lelkes, 
kreatív, jó szakemberekkel dolgozzunk együtt. Ugyanakkor el-
engedhetetlen számomra az is, hogy a feladatok érthetően le-
gyenek elosztva. A problémákat fel kell tárni őszintén, majd ren-
dezetten megoldani. Mindenkinek tudnia kell, mi a feladata és 
annak számonkérhetőnek is kell lennie. Legfontosabb a kom-
munikáció és a megfelelő információáramlás. 
Mindebből hogy következett a képviselőség? 
A zeneiskolai működésemet látva kért fel Pásztor Béla polgár-
mester úr, hogy induljak a csapatában az önkormányzati vá-
lasztáson. Nagyon különleges és izgalmas terület a közigazgatás, 
hiszen így nem csak egy intézmény működését tudod vezető-
ként befolyásolni, hanem egy egész rendszer, a közösség egé-
szére befolyással vagy. Ha tenni akarsz a településért, a lakos-
ságért, akkor meghatványozódnak a lehetőségeid. Én elsősorban 
ezért vagyok képviselő, majd 2010-től alpolgármester. Javíta-
ni szeretném a város lakosságának lehetőségeit, mindennap-
jait. Számomra ezek a tisztségek lehetőségek és feladatok. Nem 
rangok. 
Az ősztől immár főállású alpolgármester. Milyen területekért 
felel? 
Korábban is többször hívtak már erre a tisztségre, de akkor még 
úgy éreztem, hogy én magam nem tartok még ezen a szinten. 
Most már a hosszú intézményvezetői tapasztalatokkal talán töb-
bet tudok tenni Veresegyházért. Széleskörű területekért felelek 
most alpolgármesterként. Ha kell, akkor a reprezentációknál he-

lyettesítem a polgármestert, természete-
sen a városi kulturális vonal a fő irány, de 
az intézményhálózat működtetésétől, a kö-
zösségi költségvetésen és a lakossági 
kapcsolattartáson át a közlekedésfejlesz-
tésig is sok területen próbálok közremű-
ködni.  
Mit tart a város legsürgetőbb problé-
májának? 
A közlekedést. Elindultunk egy irányba, de 
az látszik, hogy lassítani kell a kialakult 
problémák és a sokszor érthető lakossá-
gi megkeresések miatt is. Közlekedési 
helyzetünk megoldásához elkerülő útra, 
ehhez kormányzati segítségre van szük-
ségünk, én az ezért történő lobbizást erő-
síteném, főleg a környező településekkel 
összefogva. Nagyon fontosak a kulturális 
fejlesztések is, a művelődési ház és az In-
novációs Centrum átépítésre és némileg 
funkciómódosításra, bővítésre szorul. 
Fontosnak tartom, hogy az Innovációs 

Centrumbam teret adjunk a fiataloknak. De még hosszan so-
rolhatnám a teendőket, a teljesség igénye nélkül ilyen a szenny-
víztisztító telep modernizálása, vagy az új üzletek nyitásának 
támogatása (például Aldi, Penny stb.). Meg kell valósítanunk a 
közösségi költségvetésben ígérteket, ez hitelességi kérdés is. 
Mi a véleménye a városi kommunikációról? 
Én a kommunikáció esetében, miközben látom, tudom, hogy a 
világ a digitális tér felé megy, továbbra is a legfontosabbnak a 
személyes kommunikációt, a lakossággal történő találkozáso-
kat tartom. Az emberekkel történő párbeszéd, a döntések hát-
terének megvilágítása megkerülhetetlen. Ezen túl vannak hi-
teles és jó csatornáink, amiken keresztül informálhatjuk a la-
kosságot. Ilyen a városi tv vagy éppen a Veresi Krónika. Hite-
lesen, sokszínűen és korrektül kell ezeket használni, mert ha mi 
nem, akkor más fog, sokszor tévinformációkkal, belépni  az em-
berek tájékoztatásába. 
A markáns adóbevételek ellenére sokszor halljuk manapság, 
hogy pénzszűkében van Veresegyház. Mi az igazság? 
A váratlan pénzügyi helyzeteket figyelembe véve lehet csak fe-
lelősen mozogni ezen a téren. Most ilyen helyzet van, az elvo-
nás nagy a várostól, miközben a gazdasági szereplők nehézségei 
tükröződnek az adóbevételeinkben is. Így óvatosabban tudunk 
mozogni, de a város továbbra is stabil lábakon áll, a működés 
biztosított. Viszont mindent nem tudunk azonnal megoldani. 
Számít ilyen értelemben az idei választás eredménye? 
Az országgyűlési választástól függetlenül az önkormányzati vál-
lalásainknak a ciklus végéig eleget kell tenni! Ebben nem lehet 
kompromisszum. A bizalomért tenni, dolgozni kell. A minden-
kori veresegyházi önkormányzatnak a várost előre kell vinnie, 
bárki kormányozzon is, meg kell találnunk a közös munka le-
hetőségét. 

Kovács Péter 

Csécsyné Dr. Drótos Edina főállású alpolgármester 
„Engem nem a rang, hanem a feladat érdekel!” 

Évtizedek óta dolgozik a városért. Előbb a zeneiskola, majd a művelődési ház vezetőjeként bizonyított, 
miközben hosszú ideje önkormányzati képviselőként segíti a városvezetést a döntések meghozatalában. 

Csécsyné Dr. Drótos Edinával, Veresegyház főállású alpolgármesterével beszélgettünk Veresegyház helyzetéről. 

Csécsyné Dr. Drótos Edina

Fotó: Hollai Gábor
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378/2025. (XII.3.) Kt. határozat 
Iskolaorvosi ellátás szervezése 

379/2025. (XII.3.) Kt. határozat 
Veresegyházi Városgazda Kft.-vel kötendő támogatási szerződés 

380/2025. (XII.3.) Kt. határozat 
Javaslat az Önkormányzat 2026. évi költségvetési koncepciójának meg-
alkotására 

381/2025. (XII.3.) Kt. határozat 
A nyertes ajánlattevő kiválasztása az „Intézményi és közvilágítási fel-
használási célú villamos energia beszerzése Veresegyház Város Ön-
kormányzata részére a 2026. energia évre”” tárgyú közbeszerzési eljá-
rásban 

382/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
Váci Mihály Művelődési Központ intézményvezetői pályázatának el-
bírálása 

383/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
Piaci elárusító pavilonok bérletére vonatkozó pályázati eljárás ered-
ménye 

384/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
Piaci elárusító pavilonok bérletére vonatkozó II. fordulós pályáztatás 

385/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
Veresegyház 2026-2027. évi hó- és síkosságmentesítése tárgyú nyílt köz-
beszerzési eljárás eredményeképpen megkötni kívánt vállalkozási szer-
ződés jóváhagyása 

386/2025. (XII.17.) Kt. határozati 
Javaslat az Önkormányzat 2026. évi folyószámla hitelszerződésének 
megkötésére 

387/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
Közbenső döntés meghozatala Veresegyház város helyi építési sza-
bályzatának, szabályozási tervének rövid eljárásban történő módosí-
tásához 

388/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi 
munkaterve 

389/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
Tulajdonosi joggyakorlás keretében hozott tulajdonosi döntések 

390/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
Veresegyház Város Önkormányzata és a Veresegyházi Városgazda Kft. 
közötti bérleti szerződés módosítása 

 

Veresegyház Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

2025. december 3-án megtartott 
rendkívüli nyílt ülésének határozatai 

 

Veresegyház Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

2025. december 17-én megtartott 
rendes zárt ülésének határozatai 

 

Veresegyház Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

2025. december 17-én megtartott 
rendes nyílt ülésének határozatai 

391/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
2026. évi belső ellenőrzési feladatok ellátására vonatkozó megbízási 
szerződés elfogadása 

392/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
Veresegyház Város Önkormányzata 2026. évi belső ellenőrzési tervé-
nek elfogadása 

393/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
Veresi Krónika című önkormányzati havilap 2026. évi lapszerkesztési 
munkáinak megrendelése 

394/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
Veresi Krónika című önkormányzati havilap 2026. évi nyomdai előál-
lítási munkáinak megrendelése 

395/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
Vállalt kötelezettség teljesítéséről szóló nyilatkozat elfogadása (Ve-
resegyház 691 hrsz., természetben: Veresegyház, Ráday utca 36/a.) 

396/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
A Kertesi utca forgalmi rendjének megváltoztatására vonatkozó 
254/2025.(08.13.) határozat felülvizsgálata 

397/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
KEHOP_PLUSZ-2.2.1-25 számú, „Zöld-kék infrastruktúra fejlesztések te-
lepüléseken” című pályázati felhívásra beadandó pályázat előkészíté-
se, illetve konzorciumi együttműködési megállapodás megkötése 

398/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
Veresegyház belterület 1103/6, 9645/94, 9645/101, 9645/102 és 9645/106 
hrsz-ú kereskedelmi-szolgáltató gazdasági és ipari ingatlanok érté-
kesítésére kiírt pályázat eredménye 

399/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
Veresegyház 9850/3 hrsz-ú ingatlan bérbeadására kiírt pályázat ered-
ménye 

400/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
Veresegyház, Szent Margit utcában közvilágítás kiépítése 

401/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
Veresegyház, Széchenyi téren (5638/2 hrsz-ú ingatlanon) napelemes 
közvilágítás kiépítése 

402/2025. (XII.17.) Kt. határozat 
Veresegyház, Széchenyi téren (5638/2 hrsz-ú ingatlanon) napelemes 
közvilágítás kiépítéséhez alépítményi munka 

Veresegyház Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének határozatai 

 

POLGÁRMESTERI 
FOGADÓÓRÁK 

 
2026. február 2. hétfő 

14.00 órától 
2026. március 2. hétfő 

14.00 órától

A mellékelt QR-kód segítségével online is olvashatják 
a határozatokat. • www.veresegyhaz.hu
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Hogyan fogadta a hírt az intézmény 
közössége, a dolgozók, a diákok és a szü-
lők együttese? 
Természetesen örültünk. Nagyon fiatal is-
kolaként úgy gondoltuk, a munkánk talán 
előbb – utóbb láthatóvá válik a listák világá-
ban is, de igazából meglepődtünk azon, 
hogy már az 5. érettségizett évfolyam évében  
ez megtörtént. A rangsoroktól teljesen füg-
getlenül tesszük a dolgunkat, legjobb tu-
dásunk szerint tanítunk és nevelünk, él-
jük az Organikus Pedagó-
giát, ami oktatási módsze-
rünk alapja. Nem volt cse-
lekvési tervünk a Top 100-ba 
kerülésre, de egyre több-
ször hallottuk a kérdést, hol 
vagytok a listán? Így most 
nagyon jól esik, hogy tudunk 
erre válaszolni. Bár a rangso-
rok, az egymáshoz hasonlít-
gatások viszonylag távol áll-
nak pedagógiánktól. 
Miben látja a siker titkát? 
Véleményem szerint nagyon összetett okok állnak a háttérben. Egy-
részt nagyon jó helyen van itt Veresegyházon az iskolánk. Sok olyan 
család él a környékben, akik számára nagyon fontos érték a tanu-
lás, a közösség, a keresztény értékrend. És a gyermekeik a gimná-
ziumi éveik alatt is szívesen maradnak helyben. Kellenek azok az 
általános iskolák, akik megadják a diákjaink tudásának stabil alap-
ját. Mi pedig igyekszünk mindent megtenni, hogy a talentumaik ki-
bontakozzanak, mindenki megtalálja a saját útját. Természetesen kell 
az összetartó, szakmailag és emberileg is hiteles nevelőtestület, kell 
a teljes kollektíva, amelyben mindenki szívesen végzi el a napi fel-
adatát. Szükséges a támogató fenntartó, és persze a legfontosabb, 
kellenek a diákok, akik akarnak tanulni, növekedni, fejlődni. 
Milyen szempontok alapján állt össze a rangsor? 
Három olyan lényeges időpontból van benne adatsor, amely va-
lóban jól mutatja egy gimnáziumban folyó munka színvonalát, 
a környezete visszajelzését. Számít a középiskolai felvételi át-
laga, vagyis az, hogy mennyire népszerű az intézmény. Számít 
a 10. évfolyamos kompetenciamérés eredménye, az érettségi 
eredmény és a továbbtanulók aránya. Ezek mind objektív 
adatok, de természetesen nem függetlenek a körülményektől. 
Különböző szempontok alapján több részlista is készült. Eze-
ken hol szerepel a Verka? 
Talán a két legizgalmasabb: országosan a 13. helyen vagyunk a 
továbbtanulási eredményeket illetően, és az ország 24. legnép-
szerűbb intézménye vagyunk. Az egyházi iskolák között pedig 
a 11. hely a Verkáé. A Váci Egyházmegye Szent Mihály Intéz-

ményfenntartója támogatóan áll mögöttünk. Ezt 
jelzi, hogy a nem rendi fenntartásban lévő intéz-
mények közül egy iskola van csak előttünk.  
Mely feladatokat fogalmaztak meg maguknak a jö-
vőre nézve? 
A rangsorban elfoglalt hely valóban az iskolában fo-
lyó tevékenységhez kapcsolódik, de csak egy pil-

lanatnyi állapotot tükröz. Így feladatunk továbbra is a teljes sze-
mélyiség formálása, minél hatékonyabb tudásátadás, az érték-
rend erősítése. Az eddig kialakult hagyományaink lelkiségének 
őrzése, egyre inkább a diákokra figyelő, a teljes (testi, lelki, szel-
lemi és spirituális) valójukat növelő pedagógiai kultúra erősítése. 
Ebben új kihívást ad a mesterséges intelligencia megjelenése, 
amellyel mi is ismerkedünk. A jövőre nézve talán a legfontosabb 
feladatunk az idei évben indított nemzetközi kapcsolatok rutinná 
alakítása, a diákkezdeményezések hagyománnyá növelése. 
Hogyan értékeli a  Verka térségben betöltött szerepét az el-
múlt 10 évre visszatekintve? 
Nehéz erre válaszolnom, hiszen én nagyon belülről élem, látom is-
kolánkat. Talán kívülről ez jobban látható. Amit érzékelek, hogy való-
ban sikerült azt az iskolát létrehozni, minek irányába majdnem 
napra pontosan egy évtizede elindultunk. Az iskola ismertté vált, a tér-
ségben megtalálta a helyét. Úgy érezzük, szívesen jönnek hozzánk 
a fiatalok, a szülők számára pedig megnyugtató, hogy a gyermeke-
iknek a gimnáziumi évek alatt nem kell messzire menni minőségi tu-
dásért, az helyben is elérhető. Erre vállalkoztunk, erre vágytunk mi is. 
Sasvári Kinga az idei tanévben igazgatóhelyettesként csatla-
kozott a Verka közösségéhez. Ön szerint mi lehet a siker titka? 
S.K.: A  környezet, amely mind a dolgozókat, mind a diákokat kö-
rülveszi. Ha egy szóval kellene jellemeznem a  Verka légkörét, 
akkor az az otthonosság lenne. Egy hely, ahol meghallgatnak, tá-
mogatnak, segítenek, velünk együtt izgulnak, biztatnak. Mikor 
melyikre van szükségünk. Ennek háttere pedig az a keresztény  
lelkiség, amely ezeket az értékeket a mindennapokban működteti.  

Kovács Péter • https://verka.hu/

Kiemelkedő veresegyházi oktatási siker 
Az ország legjobb 100 gimnáziuma között a Verka! 

A most induló új évben városunk egyik meghatározó oktatási intézménye, a Veresegyházi Katolikus Gimnázium (Verka) 
több jelentős mérföldkőhöz is érkezett. Az iskola idén  a 10. beiskolázási folyamatát kezdi meg, hiszen a szeptemberben 

induló 2026/27-es tanév immár a tizedik lesz az életében. Az egykori álom valóra vált, és az azóta befektetett rengeteg munka 
most visszaigazolódott. Az Oktatási Hivatal és a Mathias Corvinus Collegium közös ranglistáján a Magyarországon működő 
több mint 400 gimnázium között a Veresegyházi Katolikus Gimnázium országos szinten a 67. helyen végzett, vagyis bekerült 

a TOP 100-ba. 2026. január 15-én ünnepélyes keretek között vehette át az intézmény vezetése az erről szóló oklevelet. 
E kiemelkedő siker kapcsán beszélgettünk az iskola főigazgatójával, Prehodáné Nagy Évával, és Sasvári Kinga igazgatóhelyettessel. 
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Fotók: Hollai Gábor

Városi Betlehem 
Városunkban idén a Szentlélek-templom előtti téren és a Városi Múzeum kertjében szervezte az Agora Kör 

a hagyományos Városi Betlehem műsorát. 
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Az együttes ünnepi programja a november 30-ra meghirde-
tett Adventi készülődés a Tájházban programmal indult, ahol 
a Váci Mihály Művelődési Központ munkatársaival karöltve, ka-
rácsonyra hangoló tevékenységekkel várták a látogatókat. De -
cember első hétvégéjén adventi hagyományok elevenedtek 
meg a fővárosi Hagyományok Háza és az MNMKK (Magyar 
Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ) szervezésében, 
melynek keretén belül december 7-én hagyományőrzőink is 
bemutatkoztak a Múzeumkertben. December 13-án első ízben 
kaptak meghívást a 22. Nemzetközi Betlehemes Találkozóra ti-
zenkét hagyományőrző közösséggel egyetemben. Az ese-
ményre a gencsapáti Szent Jakab Plébánia templomában ke-
rült sor, ahol a veresiek pásztorjátékot, szent család járást és 
betlehemezést adtak elő. Másnap, december 14-én Bük váro-
sából érkezett felkérésre két hagyományőrző csoporttal együtt 
felelevenítették a regölés és az adventi népi hagyományokat, 
valamint ők gyújtották meg a harmadik gyertyát a település 
koszorúján.  

Városunkban idén a Szentlélek-templom előtti tér szolgál-
tatott helyszínt a Veresegyházi Hagyományőrző Népi Együt-
tes betlehemes játékának december 21-én délután. A Betle - 
hemi istálló után aznap még a galgahévíziek is számítottak a 
csoportra a HaZám Lovasudvaron, a téli napforduló alkalmából 
megrendezésre kerülő Lovas Karácsony estéjén, amelyen 
ugyancsak először vettek részt. Az együttes betlehemes játéka 
több mint tíz évvel ezelőtt készült Széphalmi Zoltán koreográ-
fiájával. 2016-ban Tóth Judit lett a csoport művészeti vezetője, 
így azóta az általa frissített változat kerül színre. „Tíz éve rend-
szeresen meghívást kapunk a Piros és a Zöld Óvodák karácso-
nyára, de ott a régebbi változatot adjuk elő, kérdezz-felelek 
játékokkal. Ebben megjelenik az öreg pásztor, és a gyerekeket is 
bevonjuk, így sokkal érdekesebb számukra. Idén az ATV is jelen 
volt az eseményen, így januárban a Hazahúzó című műsoruk-
ban fogunk szerepelni” – mesélte Hibó Józsefné Irénke, a ha-
gyományőrző csoport vezetője. Az ovis karácsony napján, 
december 18-án este a Mindenki karácsonyán is részt vett a 
közösség, ahol minden évben más, autentikus süteménnyel 
jelennek meg, a résztvevők legnagyobb örömére. 

Márkus Judit 

Népi hagyományok körutazása 
A Veresegyházi Hagyományőrző Népi Együttes szeptemberben megtartott 35 éves jubileuma óta számos eseményen 

képviselte városunkat. Az adventi időszakban több rendezvényre is meghívást kaptak betlehemes előadásukkal: jártak 
a gencsapáti betlehemes találkozón, a büki Regöstalálkozón, a Magyar Nemzeti Múzeum előtt megrendezett adventi 

programon, a galgahévízi Lovas karácsonyon és természetesen a hagyományos helyi megmozdulásokon is részt vettek. 

A Piros és a Zöld Óvoda karácsonya

22. Nemzetközi Betlehemes Találkozó, Gencsapáti

Galgahévízi Lovas karácsony

Veresegyházi betlehemes műsor Betlehem a Múzeumkertben

Fotók: Mátyás Marika

Fotó: Hollai Gábor
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A Százszorszép Néptáncegyüttes a Mindenki karácsonya színpadán

A Veresegyházi Életfa Waldorf Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola kórusa

„Téli fény” – traktoros felvonulás Kocsis Dénes musical műsora

„Messze zsong a hálaének” 
Mindenki karácsonya a Göncz Árpád téren 

„Harang csendül, ének zendül, messze zsong a hálaének” – hangzott múlt év 
december 18-án csütörtökön délután Ady Endre gyönyörű verse Szabó Gyula 

archív tolmácsolásában. A Váci Mihály Művelődési Központ Mindenki karácsonya 
elnevezésű rendezvénye minden eddiginél nagyobb érdeklődésre tartott számot 
mind a támogatók, mind az érdeklődők tekintetében. A polgármesteri köszöntő, 
a Százvirágos Néptáncegyüttes, a Veresi Big Band, a Veresegyházi Életfa Waldorf 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola kórusa, Zán András csellóművész, 

valamint Kocsis Dénes színész-énekes műsora után sor került a most már 
hagyományosnak mondható Téli fény – traktoros felvonulásra, melynek részt-

vevőit Fazekas András fogta össze.                    (Márkus Judit) 

Ezúton is szeretnénk megköszönni 
a nagylelkű felajánlásokat 
az alábbi támogatóinknak: 

 

A HÁZ  •  Apakovász Kézműves Pékműhely  •  
BM Alkusz Kft.  •  BNPC Kft.  •  Éden és Lib-
ra Lounge Éttermek  •  ÉVÖGY – Élhető Vi-
dékért és Összefogás a Gyermekekért Egye-
sület  •  Fitten Veresen  •  Gigerli Étterem  •  
Gramex 2000 Kft.  •  JUKO Kft. Veresegyház  
•  Kéz A Kézben Óvoda  •  Kismosoly Az Élet-
ért Egyesület  •  Korrektkerites.hu  •  Lélek-
lánc Állatvédő Alapítvány  •  Lisznyay Szabó 
Gábor Alapfokú Művészeti Iskola  •  Meseli-
get Városi Önkormányzati Bölcsőde  •  Mey 
Hungária Kft.  •  MOLU Kávépörkölő Műhely  
•  MultiSport SE  •  Pacsirta Klub  •  PIP Egye-
sület  •  Praxis Ház  •  Smaragd SE – Veres-
egyházi Kutyaiskola  •  Stumpf Izabella vál-
lalkozó  •  Sulyán Cukrászda  •  Színpad- és 
Emelőgéptechnika Kft.  •  Támaszpont MOP-
KA  •  Trattoria Al Forno Veresegyház  •  Új 
Esély Központ  •  Veresegyház Katonai Ha-
gyományőrző Egyesület  •  Veresegyház Vá-
rosi Önkormányzat Idősek Otthona  •  Ve-
resegyházi Betyárok Szövetsége Egyesület  •  
Veresegyházi Életfa Waldorf Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola  •  Veresegyházi 
Hagyományőrző Népi Együttes  •  Veres-
egyházi Horgász Egyesület  •  Veresegyházi 
Jótékonysági Adománybolt  •  Veresegyhá-
zi Misszió Egészségügyi Központ  •  Veres-
egyházi Önkéntes Tűzoltó Egyesület  •  Ve-
resegyházi Új Tömlő Agapé Gyülekezet  •  Ve-
resi Paradicsom Kft.  •  Veresmester Kft.  •  
Viktória Bisztró és Hegyalja utcai Baráti 
Kör  •  2112 Veresegyházért Egyesület  •  821. 
Szent Erzsébet cserkészcsapat.

Fotók: Hollai Gábor
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2025. december 13-án, mint 
minden évben most is meg-
teltek a Szentlélek-templom 
padsorai a városban élő kórus -
éneket szerető, a karácsonyi 
ünnepre készülő emberekkel. 
Különleges volt ez a hangver-
seny, gyönyörű dallamok, ki-
magaslóan szép ének, har-
monikus zenei kiséret. Mind-
ez szívet, lelket melengető volt 
a karácsonyvárás szeretettel-
jes időszakában. Az elhangzott 
kórusművek Csibi-Kuti Gréta 
énekművész, Ella Beatrix és 
Kutas Dominika fuvolaművészek, valamint Tóka Szabolcs or-
gonaművész közreműködésével kerültek bemutatásra. Vezényelt: 
Vadász Ágnes karnagy.  

Felcsendült az első mű, Johann Sebastian Bach német barokk 
zeneszerző 103. zsoltár Dicsérd, én lelkem…, ezt követően Dobay 
Miklós diakónus köszöntötte az egybegyűlteket. Majd dr. Fehér 
Anikó néprajzkutató műsorvezetésével sorra hangzottak el a 
kórus repertoárjának legszebb karácsonyi darabjai. Többek közt 
Kodály Zoltán Kossuth-díjas magyar zeneszerző Adventi ének 
című feldolgozása. (A zeneszerző egy XVIII. századi francia mi-
sekönyvben fennmaradt egyházi éneket dolgozott fel három-
szólamú vegyeskari kórusművé.) 

Francesco Paolo Neglia olasz zeneszerző, karmester 1901-ben 
Németországba emigrált, itt nagyra értékelték a zenész képes-
ségeit. 1914-ben hazatért német feleségével és három gyer-
mekével Olaszországba, ahol gyanakodva fogadták és minden 
módon akadályozták zenei és szakmai erőfeszítéseit. Minden-
képpen említésre méltó, hogy az ő nevéhez fűződik az ének tan-
tárgy tanításának bevezetése az olaszországi iskolákban. A 
Cantemus Kórus által a tehetséges, szomorú sorsú zeneszerző 
Ave Maria című műve került a koncert során előadásra.  

Liszt Ferenc magyar zeneszerző, zongoraművész a XIX. szá-
zadi romantika egyik legjelentősebb zeneszerzőjének a Salve 
Regina című az egyetlen olyan műve, amely hangszeres kiséret 
nélkül íródott. Az első versszak: „Üdvöz légy, Úrnőnk, irgalmas-
ságnak asszonya! / Élet, édesség, reménycsillag, áldunk. / Most 
kérve kérlel Évának száműzött népe. / Hozzád sóhajtozunk, sírva 
és zokogva / siralmaink völgye mélyén.”  

A következő egyházzenei mű Edward Elgar késő romantikus 
brit zeneszerző az Ave verum corpus kezdetű rövid eucharisz-
tikus ének. Ezt követően felcsendült César Franck alkotása a 
Panis angelicus, melynek szövege az Aquinói Szent Tamás által 
írt „Sacris solemniis” himnusz utolsó előtti versszaka: Panis an-
gelicus / fit panis hominum, / Dat panis coelicus… Mindkét művet 
Tóka Szabolcs orgonakísérete mellett Csibi-Kuti Gréta szoprán 
szólója tette különlegessé. 

Tóka Szabolcs előadásában elhangzott Louis-Claude Daquin 
francia zeneszerző, orgonista: 10. Noel-ként jegyzett szóló or-

gonaműve. A Szentlélek-temp-
lomban a 2290 sípból álló or-
gona, a kiváló akusztika külön - 
leges élményt nyújtott a hallga-
tóságnak a mű elhangzásakor. 
Tóka Szabolcs orgonaművész 
közel két évtizede fellép a Cante-
mus Kórus közösségével ország-
szerte és határainkon túl meg - 
rendezett egyházzenei rendez-
vényeken. Elmaradhatatlan zenei 
kísérője a vegyeskarnak. 

A hangverseny során Johan 
Sebastian Bach műveiből el-
hangzott egy részlet a 147. kantá-

tából a Wohl mir, dass ich Jesum habe, továbbá a Szép csillag 
száll az égre fel kezdetű. Utóbbi mű német eredete: Wie schön 
leuchtet der Morgenstern, Bach 1725-ben az Angyali üdvözlet 
ünnepére írt kantátája, Philipp Nicolai egyik himnuszának fel-
dolgozása.  

Charles Gounod francia zeneszerző leginkább az operáiról is-
mert, pályafutása során tizenkét operát írt, ezek közül a legnép-
szerűbbek a Faust, valamint a Rómeó és Júlia. A Cantemus 
Kórus előadásában Gounod egyházzenei műveiből a C-dúr 
mise Kyrie, Gloria, Sanctus, Benedictus és Hosanna tételei csen-
dültek fel, Tóka Szabolcs közreműködésével.   

Az 1977-es megalakulásától kezdve a kórus minden egyes ka-
rácsonyi koncertjén elhangzott Franz Gruber és Joseph Mohr: 
Csendes éj című szerzeménye, most sem volt ez másképp. 
„Csendes éj, drága szent éj, mindenek álma mély…” Nem véletle-
nül! Mert ez a dal a világ egyik legszebb karácsonyi éneke.  

Felcsendült továbbá Vavrinecz Béla magyar zeneszerző, kar-
mester, a kortárs zene sokoldalú, finom hangú művészének Ma-
gyarok Nagyasszonya című műve. Majd ezt követően a magyar 
barokk zene megtestesítőjének, Esterházy Pál herceg zene-
szerzői munkásságának egyik ékköve a Dormi Jesu dulcissime 
című szerzeménye, a Harmonia Caelestis című karácsonyi kan-
tátából. Orgonán kísért: Tóka Szabolcs. Fuvolán közreműködött: 
Ella Beatrix és Kutas Dominika.  

Tóka Szabolcs orgonaművész zeneszerzőként is jelen volt a 
hangversenyen, Reményik Sándor: Valaki értem imádkozott 
szövegére komponált művével. „Mikor a bűntől meggyötörten / 
A lelkem terheket hordozott / Egyszer csak könnyebb lett a lelkem 
/ Valaki értem imádkozott…”  

John Rutter angol zeneszerző, karmester Gyönyörű mind, 
amit az Isten formált kezdetű művével zárult ez a szívet, lelket 
melengető adventi koncert. „Gyönyörű mind, amit az Isten for-
mált, / Csodaszép minden, mit keze alkotott. / Ragyogó színt, rü-
gyező lombnak pompát, / Meredek bércnek formát Ő adott…” 

A hangversenyt követően Cserháti Ferenc polgármester meg-
köszönte a kórus egész éves munkáját, egyben áldott, békés ka-
rácsonyt kívánt az önkormányzat nevében az egybegyűlteknek.  

Veréb József

Karácsonyi Muzsika 
A Veresegyházi Cantemus Kórus adventi koncertje 

A Veresegyházi Cantemus Kórus 1977-es megalakulását követően Veresegyház kulturális életének, az együtt éneklésnek, 
az összetartozásnak a zászlóshajójává vált. A vegyeskórus alapító karnagya Vadász Ágnes a mai napig is töretlen 
lendülettel szervezi és vezeti a kórus munkáját. Repertoárjukban a reneszánsztól napjainkig, egyházi, világi művek 

és népdalfeldolgozások egyaránt megtalálhatóak. 

Fotó: Hollai Gábor
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Szentegyházat a világ legmagasabban 
fekvő magyar településének is nevezik. 
Czeller Karola évekkel ezelőtt a csíksom-
lyói búcsúk alkalmával ismerte meg az 
együttest és azóta is kapcsolatban áll ve-
lük, segíti őket.  

Először 2011-ben járt a Fili városunkban, 
majd 2022-ben és legutóbb 2025. decem-
ber 14-én. Az adventi ünnepi hangverse-
nyükön népdalfeldolgozásokat és adventi 
dalokat adtak elő. A vendégeknek a veres-
egyházi gyerek kórus sal együtt közös pro-
dukciója volt a gyertyafénynél előadott 
Csendes éj című karácsonyi dal. A turné-
sorozat egyik szín helye volt Zágráb is, 
ahol a kórus egy horvát nyelvű karácsonyi 
dalt is előadott a fellépésen. 

A Szentegyházi Gyermekfilharmónia kar-
nagya Haáz Sándor, akivel az előadás előtt 
Répássy Gábor készített interjút a Veresnet 
Televízió számára, amely a Youtube-on 
megtekinthető. Az együttes számos díjjal, 
elismeréssel is büszkélkedhet. Így a Magyar 
Örökség Díj (2003), Bartók Béla Emlékdíj 
(2006), Rotary-díj (2018), Fiatalok a Polgári 
Magyarországért díj (2019), Prima Primis-
sima-díj (2024). Ifj. Haáz Sándor karnagy a 
Magyar Köztársasági Érdemrend tisztike-
resztje kitüntetésben részesült 2011-ben. 

Haáz Sándor 1978-ban Szentegyházára 
került általános iskolai zenetanárnak, ahol 
igazgatója megbízta egy iskolai rézfúvós -
zenekar létrehozásával. Hamarosan vo-
nósegyüttest is alakított. Közben levelező 

tagozaton elvégezte a kolozsvári konzervatórium zenepeda-
gógia szakát. 1982-ben lépett fel első ízben együtt az iskola 
énekkara és zenekara, és az így létrejött együttes 1983-ban 
vette fel a Gyermekfilharmónia nevet. A karnagy az együttes 
irányításán kívül kiterjedt hagyományőrző és -közvetítő tevé-
kenységet végez. Fontosnak tartja a határokon átívelő kapcso-
latok ápolását. Utódja még nincs, de reménykedik benne, hogy 
a fiatal generáció is megtalálja azt az utat, amelynek folyamán 
egy iskolai kórusból létrejött a jelenlegi Gyerekfilharmónia.  

A kórusvezető december 24-én ünnepelte a születésnapját. 
Ebből az alkalomból meglepetésként Cserháti Ferenc polgár-
mester és Laczkó Mária énekes is felköszöntötték. Köszönjük, 
hogy együtt ünnepelhettünk a zene közös hagyományainkat 
ápoló és összekötő erejével.                                          Rimai S. Éva

Szentegyházi Gyerekfilharmónia fellépése városunkban 
A Szentegyházi Gyermekfilharmónia, becenevén a „Fili”, egy világhírű székelyföldi együttes, amely Szentegyházasfaluból 

(Hargita megye) indult. Az együttest Haáz Sándor zenetanár alapította 1982-ben, 
azzal a céllal, hogy a zenén keresztül adjon élményt és közösséget a helyi gyermekeknek. 

Legutóbb 2022-ben járt Veresegyházon az együttes, amikor 40. születésnapjukat ünnepelték. 
2025. december 14-én, vasárnap, kilenc állomásból álló adventi hangversenykörútjuk alkalmából ismét ellátogattak városunkba, 

ahol a Fabriczius József Általános Iskola mézesvölgyi épületének aulájában telt ház előtt adtak feledhetetlen 
adventi koncertet. Az önkormányzat meghívásra három autóbusszal érkezett 152 fős delegáció fellépését 

Czeller Karola szervező munkája és a szállást biztosító családok segítették, amelyért köszönetünket fejezzük ki.  

Meglepetés Haáz Sándornak

Fotók: Hollai Gábor
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Adathalászat és online átverések 2. 
„Mitől lesz rés a pajzson” 

Előző lapszámunkban röviden ismertettük a kiberbűnözők által elkövetett 
adathalászat leggyakoribb formáit, a kibertámadások kivédésének gyakorlati 

módszereit. Jelen írásunkban a digitális élet kulcsára, 
a jelszavainkra leselkedő veszélyekre hívnánk fel a figyelmet.   

Az internet világában a felhasználói fiókoknál első lépésként ke-
rülni kell az úgynevezett gyenge jelszavak használatát. Mitől gyen-
ge egy jelszó? Például, ha túl rövid, kizárólag egy karaktertípust 
– csak betűt, vagy csak számokat – tartalmaz, továbbá a fel-
használó személyéhez erősen kötődik, melyet ráadásul több fel-
használói fióknál is alkalmaz a tulajdonos. A weboldalak általá-
ban minimumként 8 karakter hosszúságú jelszavakat követel-
nek meg a regisztráció során, de biztonsági megfontolásból erő-
sen javasolt a legalább 12 karakter hosszúságú jelszavak hasz-
nálata. Javasolt továbbá a jelszót több karaktertípusból össze-
állítani, például: kis- és nagybetűkből, számokból, továbbá spe-
ciális karakterekből (+, @, # stb.). Miért szükséges mindez? Minél 
hosszabb és „kacifántosabb” egy jelszó, a kiberbűnözőknek 
annál több időre van szükségük annak feltörésére. Gyakorlati ta-
pasztalat igazolja, hogy a rövid, csak számokból vagy betűkből 
álló jelszavakat a számítógépes bűnözők szinte azonnal képe-
sek feltörni, míg a hosszabb, kis- és nagybetűket, számokat és 
szimbólumokat is tartalmazó jelszavak meghekkelése már ko-
molyabb kihívást jelentenek. Mindenképpen kerülni kell amikor 
a felhasználók egy általuk erősnek, biztonságosnak vélt jelszót 
egyszerre több fiókjukhoz is beállítanak. Ez olyan, mintha a la-
kásunknál a kapuhoz, a bejárati ajtóhoz és a garázshoz stb. ugyan-
azt a kulcsot használnánk. Ne könnyítsük meg a bűnözök dol-
gát! Legyünk körültekintőek és figyelmesek!  
Hogyan szerezhetik meg a támadók a jelszavakat? A leg-
gyakoribb támadási módszerek:  
• A brute force. A kimerítő próbálgatáson alapuló támadási mód-

szernek a lényege, hogy a támadók a különböző karakterek 
(betűk, számok és speciális karakterek) lehetséges kombi-
nációjából próbálják összeállítani a jelszót. Ez a technika jel-
lemzően csak a rövid, egyszerű jelszavak esetén válik be. 

• Szótár alapú támadás, ahol a támadók a karakterkombinációk 
helyett értelmes szavakkal és gyakran használt jelszavakkal pró-
bálnak bejelentkezni. A támadók olyan adatbázisokat hasz-
nálnak, amelyekben egyszerű kulcsszavak, korábban „kiszi-
várgott” jelszavak és mindezek úgynevezett „leetspeak” (az egyes 
betűk más karakterekkel, például számokkal vagy speciális ka-
rakterekkel történő helyettesítésének) kombinációi szerepelnek.  

• Password spraying, másnéven a jelszószóró támadás mód-
szerének a lényege, hogy a támadók a felhasználónevekhez 
gyakran használt jelszavakat párosítanak, hogy megtalálják 
az összetartozó felhasználónév + jelszó párost. Ezzel a mód-
szerrel – a brute force technikához képest – sokkal nagyobb 
felhasználói bázis vehető célba kevesebb próbálgatással, így 
a támadók képesek elkerülni a fiókvédelmi megoldásokat, pél-
dául a bejelentkezési kísérletek számának korlátozását. 

• Credential stuffing, a hitelesítési adatok kitöltése, amelyben a tá-
madó összegyűjti az ellopott fiókok hitelesítő adatait (fel-
használóneveket, e-mail címeket és a hozzájuk tartozó jelsza-
vakat), majd ezeket az adatokat felhasználva jogosulatlan 
hozzáférést szerez más rendszerekben lévő felhasználói fió-
kokhoz nagyszabású automatizált bejelentkezési kérelmek ré-
vén. A hitelesítő adatokkal való visszaélési támadások azért le-

hetségesek, mert a felhasználók gyakran ugyanazt a felhasz-
nálónév/jelszó kombinációt használják több webhelyen is.  

• Adathalászat, az előzőekben felsorolt módszerekkel ellentét-
ben a támadók nem feltörik a felhasználók jelszavait, hanem 
valamilyen megtévesztéssel ráveszik őket, hogy maguk adják 
át azokat. Ezt általában azzal érik el, hogy a megkeresések so-
rán megszemélyesítenek valakit vagy valamilyen szervezetet. 
Mindezt leggyakrabban e-mail, SMS vagy a közösségi média 
hálózaton keresztül küldött üzenet formájában történik. 

A jelszókezelés legfőbb elvárása: a jelszavak ne kerüljenek is-
mertetésre más felhasználókkal. Különösen nagy kockázatot je-
lent jelszavaink megosztása, ha azokat más felhasználói fió-
koknál is alkalmazunk. Minden felhasználói fiókunkhoz hasz-
náljunk egyedi, minél hosszabb, kis-és nagybetűket, számokat 
és speciális karaktereket is tartalmazó jelszavakat, amelyek nem 
köthetőek a személyünkhöz. 
Mihez kezdhetnek a számítógépes bűnözők az ellopott jel-
szavakkal?  
Az egyik legkritikusabb online szolgáltatás az e-mailfiók, mert 
a beérkezett levelek között nem csupán a személyes és hivata-
los megkeresések, ügyintézéssel kapcsolatos információk ta-
lálhatók meg. Olyan levelek is ide érkezhetnek, amik más web-
oldalakra történő regisztrációról vagy egyéb online szolgáltatás 
igénybevételéről szólnak. Ilyen lehet például egy internetbanki 
regisztrációt megerősítő e-mail, vagy egy webáruházban leadott 
rendeléssel kapcsolatos üzenet. Gyakorlatilag, ha egy jogosulatlan 
személy hozzáférést szerez az e-mailfiókunkhoz, ezzel valószí-
nűleg az összes tárolt információhoz is hozzáfér. Visszaélhet a le-
hetőséggel, többek között bárki számára levelet küldhet a ne-
vünkben, kizárhat minket a fiókjainkból, vagy további webol-
dalakra regisztrálhat a nevünkben, például társkereső vagy 
pornóoldalakra. Gondolom ez utóbbit nem szeretné senki!  

Talán mindenkinek a legnagyobb félelme, hogy az internetes 
„kalózok” a netbank fiókhoz való jogosulatlan hozzáférésükkel el-
lopják a megtakarított forintjainkat.  Napjainkban a pénzügyi szol-
gáltatók szigorú védelmi előírásainak köszönhetően, olyan 
biztonsági intézkedések kerültek kikényszerítésre, amelyek jelen-
tősen megnehezítik a támadók dolgát. Ezért a csalók gyakran pró-
bálkoznak például hamis banki telefonos megkereséssel banki 
dolgozónak kiadva magukat.  Amelynél a támadó megpróbálja 
elhitetni a felhasználóval, hogy ténylegesen egy banki alkalma-
zottal beszél, és egy pénzügyi tranzakció során fellépett hiba vagy 
csalásgyanú miatt telefonál. Végeredményben a személyes, pénz-
ügyi vagy biztonsági információk megosztására, esetleg pénz át-
utalására próbálják rávenni a kiszemelt, jóhiszemű áldozatokat.  

Fontos! Soha ne adjuk meg a betéti vagy hitelkártya PIN-
kódját, CVV-kódját, online banki jelszavát vagy egyszer hasz-
nálatos második hitelesítési kódot. A bankok sosem kérik 
ezeket az információkat! 
Forrás: NBSZ Nemzeti Kibervédelmi Intézet 
https://nki.gov.hu/it-biztonsag/elemzesek/kulcs-a-digitalis-elet-
hez-a-biztonsagos-jelszokezelesrol/ 

Veréb József
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Az alábbi 5+1 lépés segít a válaszok megtalálásában: 
 
1. Írd le! 
A statisztikák szerint ~40%-kal valószínűbb, hogy megvaló-
sulnak a céljaid akkor, ha leírod őket valahová, mintha csak áb-
rándoznál róluk. Ekkora előnyt csak megér pár percnyi mun-
ka?! Fogj egy üres papírt, és kezdd el a munkát!  

 
2. Tervezz reálisan! 
Minden sor mellé írd oda, hogy mennyibe kerülne annak a meg-
valósítása. Ökölszabály, hogy egy új telefon 1 heti, új autó 6 havi, 
új otthon pedig 5 évnyi bevételednél ne kerüljön többe. Maradj 
a realitások talaján, és ne tűzz ki erőn felüli célokat! Tehát ha va-
laki jelenleg szerényebb keresettel rendelkezik, annak nem biz-
tos, hogy reális cél egy csúcskategóriás mobil vagy egy prémium 
autó. Ha úgy érzed, hogy egy kicsit túllőttél a célon, nyugodtan 
módosítsd a listádat. Végezetül pedig állítsd a céljaidat fontossági 
sorrendbe! 

 
3. Számolj utána! 
Azt, hogy mekkora összeget tudsz félretenni havonta a célja-
id elérésére, a bevételed és a kiadásaid különbsége fogja 
megmondani. Számold össze azokat a rendszeres kiadásokat, 
amiket nem tudnál nélkülözni, és ezeket vond ki a bevételed-
ből. Így megkapod azt az összeget, amit havonta félre tudsz ten-
ni. Ez alapján pedig már könnyedén ki tudod számolni, hogy az 
egyes céljaid mikor tudnak megvalósulni.  

Ha idáig eljutottál, akkor gratulálok, van egy személyre sza-
bott pénzügyi terved az előtted álló évre! Lehet, hogy nem fog 
minden beleférni egyszerre, és az is lehet, hogy növelned kell 
a bevételeidet, csökkenteni a kiadásaidat, vagy éppen hitelt 
felvenni. De ne csüggedj, a legtöbben így vagyunk ezzel. A lé-
nyeg, hogy mindezt tudatosan és a terveid szerint csináld! 

 
4. Fizess magadnak! (mielőtt másnak fizetsz) 
A céljaidra szánt összeget már a fizetésed napján tedd félre! Leg-
jobb, ha ezt egy külön számlára, automatikus utalással teszed, 
így biztosan nem marad el. Ha mindezt a hónap végére hagyod, 
akkor már nem valószínű, hogy meglesz ez a pénz, és így a cé-
lok továbbra is csak távoli álmok maradnak.  

 
5. Légy következetes! 
Haladj a terved alapján hónapról-hónapra és kövesd nyomon 
céljaid teljesülését. Jelöld a listádon, amikor egy-egy célod meg-
valósult. Az idő és a rendszeresség meghozzák majd a várva várt 
gyümölcsöket! 

 
+1 Legyél büszke magadra! 
Céljaid elérése érdekében néha áldozatokat kell majd hoznod, 
és időről-időre biztosan lesz valami, ami le akar majd csábíta-
ni az útról. Ilyenkor gondolj arra, hogy te már a tudatosságnak 
egy olyan fokán állsz, ahol önállóan megtervezted a pénz-
ügyeidet az elkövetkező évre, és el is köteleződtél mellette. Ezt 
kevesen mondhatják el magukról, úgyhogy légy rá büszke! 

Jendrolovits Zsolt 

Hogyan váltsuk valóra anyagi céljainkat az új évben? 
Itt az új esztendő, és vele együtt új tervek, új fogadalmak. 

De hogyan tűzzük ki az anyagi céljainkat, honnan tudjuk, hogy mik a realitások? Mikor és mennyit tegyünk félre? 
És mit csináljunk, ha csökken a kezdeti lelkesedés?  

Szánkózás a Köves utcában, a mai Angyalos kút helyén. 
A szánkózó kisfiú Dúró Dezső (1960-as évek eleje)

MÚLTIDÉZŐ 
Szabóné Vank Erzsébet gyűjteményéből
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Itt a rászorulók sokszor szinte láthatatlanok, nem szívesen kérnek 
segítséget és olykor nem is annyira anyagi, mint inkább lelki támaszra, 
útmutatásra szorulnak, de bizony vannak, akiknek jól jön az anya-
gi segítség is. Akár 6-7 fős családok, akik egyetlen, nem túl magas 
és olykor bizonytalan keresetből próbálnak boldogulni, életben ma-
radni. Családok, egyedülállók, akiknek a hideg hónapok jelentős anya-
gi megpróbáltatást is jelentenek. Egy-egy váratlan betegség, élet-
helyzet bárkit sodorhat olyan körülmények közé, amivel egyedül nem 
tud megbirkózni. Ilyen esetekben próbálunk anyagi, lelki, szakmai 
segítséget nyújtani, átmeneti vagy hosszútávú megoldást keresni, 
vagy legalább egy időre feledtetni a megpróbáltatásokat. 
Milyen segítséget kaptak az elmúlt évben a hozzánk fordulók? 
• A tél folyamán számos családot támogattunk tűzifával. 
• Gyógyszertámogatással segítettük azt, aki a nyugdíjából 

nem tudta kigazdálkodni egy váratlan betegség költségeit. 
• Használt bútorokat, háztartási eszközöket juttattunk el rá-

szoruló családokhoz adományozóink jóvoltából. 
• Segítettünk albérletet találni nehéz helyzetbe jutott családnak. 
• Támogatottjaink is válogathattak az őszi ruhabörzén, felfris-

síthették ruhatárukat. 
• Nagyböjti tartós élelmiszer gyűjtésünk alkalmával közel 300 

kg élelmiszert juttattunk el a rászorulókhoz. 
• Vetőmagcsomagokat osztottunk szét azoknak, akik vállalták, 

hogy kertészkednek. 
• Nyugdíjas kirándulást szerveztünk Gödöllőre, ahol a kastélyt 

és a Premontrei templomot nézhették meg a résztvevők ide-
genvezetéssel és a tartalmas program után finom ebéd vár-
ta őket az Erzsébet Királyné étteremben.  

• Idén a napközis gyerektáborunk az emberi erőforrás szűkös 
kapacitása miatt sajnos nem valósult meg, helyette egész-
napos kiránduláson vehettek részt a gyerekek az Aeropark re-
pülőmúzeumban Ferihegyen, ahol megnézhették a repülő-
gépeket belülről és bepillanthattak a reptért működésébe is. 

• Bekapcsolódtunk számos egyházmegyei és országos Kari-
tasz programba: 
A Váci Egyházmegyei Karitász egy hetes gyermektáborában 
több veresi gyermek vehetett részt és szerzett felejthetetlen 
élményeket. 
Az év során több alkalommal tudtuk a központi karitásszal kö-
zösen burgonyával, liszttel, konzerv zöldségekkel segíteni a 
rászoruló családokat. 
A gyermekek eljuthattak a Mindenki karácsonyára, ahol 
koncertekkel, bűvészmutatványokkal, és persze ajándék-
csomagokkal várták őket. 
A közösségi játékbörzén megmaradt játékokkal, meseköny-
vekkel az angyalbatyukat gazdagítottuk. 
Csatlakoztunk az Egymillió csillag a szegényekért programhoz. 
A központi karitász jóvoltából a leginkább rászorult családokat 
tanszerutalvánnyal tudtuk támogatni. 

• Számos család számára nyújtottunk segítséget a tanévkez-
déshez az augusztusi tanszergyűjtéssel, melyhez sok felajánlás 
érkezett közösségünkből. 

• Szent Erzsébet napi tartós élelmiszergyűjtés alkalmával év-
ről-évre rengeteg pénzbeli és tárgyi támogatást kapunk a hí-

vektől, amiért nem tudunk elég hálásak lenni. Idén több mint 
500 kg élelmiszert tudtunk eljuttatni a rászorulókhoz. 

• Közösségi adventi koszorú készítő alkalmunkon idén is több 
támogatott családunk vett részt, ezzel is segítve számukra az 
ünnepvárást, a ráhangolódást. 

• Több nagylelkű fenyőfa felajánlás is érkezett hozzánk idén, 
így nem csak saját támogatottjainkhoz, hanem más segítő 
szervezet támogatottjaihoz is tudtunk összesen közel 40 ka-
rácsonyfát juttatni. 

• Az idei évünk méltó lezárása volt a december 23-án meg-
rendezett Szeretetvendégség, amelyen az egyedülállókat, és 
az időseket láttuk vendégül. 
Rolik Robi atya kedves gondolataival, egy szép karácsonyi vers-
sel és a Lisznyay Szabó Gábor Zeneiskola Fúvószenekarának 
koncertjével igazán emelkedett, ünnepi hangulatba kerültünk. 
Megtelt a szívünk hálával, és szeretettel, amikor a VERKA di-
ákjai a maguk és társaik által készített ajándékcsomagokat át-
adták a vendégeknek. A műsort ünnepi ebéddel zártuk a Fü-
letlen Bögre kávézóban. 

Hálásak vagyunk segítőinknek, a Somlai Márta Karitász cso-
port tagjainak, akik áldozatos munkájukkal, energiájukkal 
segítenek „megszervezni, összehozni, utánajárni, megvenni, 
elszállítani, felhívni, meghallgatni, megbeszélni, felvágni, el-
vinni, összegyűjteni, kiosztani…” 
És végtelenül hálásak vagyunk mindazoknak, akik a 2025-
ös évben is bármilyen formában; pénzbeli vagy tárgyi ado-
mányukkal, felajánlásukkal, kedvezménnyel, közösségi 
szolgálatukkal, programjainkon való részvételükkel, mun-
kájukkal, előadásukkal stb. segítették munkánkat!

Veresen vannak szegények?! 
– avagy mit csinál a Katolikus Karitász egy gazdag városban? 

A szegénységnek vannak fokozatai. 
Az olyan mélyszegénység, ami például a borsodi Arlón jellemző viszonylag ritka Veresegyházon és környékén. 
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Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés: 
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élel-
miszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb 
újság, szórólap; csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; 
füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, 
tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisz-
tító- és mosószerek csomagolásai; fólia, habosított fólia; 
műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; te-
jes és üdítős többrétegű italoskarton, polisztirol 
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak. 
 
Zöldhulladék gyűjtés: 
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: az ingatlanoknál 
keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, gallyak, ágak 
kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig he-

lyezhetőek ki. 
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszitő ele-
mektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el. 
 
Lomtalanítás 
A lomtalanítási igényét a  +36 1 776 7777 telefonszámon, vagy 
az ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu  e-mail címen je-
lezheti ügyfélszolgálatunk felé. 

 
Hulladékudvarok 
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulla-
dékok típusáról (pl: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyit-
va tartásáról a https:///ugyfelszolgalatvertikal group.hu/ 
hulladekudvarok honlapunkon érhető el az információ. 

Szolgáltató elérhetősége: 
Vertikal Group Nyrt. 

8154 Polgárdi, Szabadság utca 26. •  Telefonszám: +36 1 776 7777 
E-mail: ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu 

Hulladékszállítási rend Veresegyházon

Háztartási hulladékgyűjtési nap: HÉTFŐ 
 

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, 
hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza!

Elektronikai és veszélyes hulladék gyűjtés 
az önkormányzat szervezésében 

Elektronikai és veszélyes hulladék gyűjtés tervezett időpontja:  2026 ősz 
Pontos időpontról később tájékoztatjuk a lakosságot.

KIVEHETŐ MELLÉKLET!



Hulladék 
szállítási napok 

(HÉTFŐ)
Hulladék típus

Hulladék 
szállítási napok 

(HÉTFŐ)
Hulladék típus

Hulladék 
szállítási napok 

(HÉTFŐ)
Hulladék típus

január 26. május 25. szeptember 21.

február 2. június 1. szeptember 28.

február 9. június 8. október 5.

február 16. június 15. október 12.

február 23. június 22. október 19.

március 2. június 29. október 26.

március 9. július 6. november 2.

március 16. július 13. november 9.

március 23. július 20. november 16.

március 30. július 27. november 23.

április 6. augusztus 3. november 30.

április 13. augusztus 10. december 7.

április 20. augusztus 17. december 14.

április 27. augusztus 24. december 21.

május 4. augusztus 31. december 28.

május 11. szeptember 7.

május 18. szeptember 14.
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háztartási hulladék                   szelektív hulladék                        zöldhulladék                   fenyőfa

2026. évi hulladéknaptár
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Jókai Mór élete      (3. rész)

50 éves írói jubileumát az egész nemzet lelkes részvételével ün-
nepelték. 1894. január 6-án József főherceg védnöksége alatt ala-
kult meg az ünnepet rendező bizottság. Az írót kitüntetések özö-
nével halmozták el. A király elismerését és jókívánságait mi-
niszteri ellenjegyzéssel a hivatalos lap közölte. A királyné, Ste-
fánia, Rudolf özvegye, József főherceg, Ferdinánd bolgár feje-
delem üdvözlő levelet intézett hozzá. A szerb király a Szent Szá-
va-rend nagykeresztjét küldte, a budapesti egyetem böl-
csészdoktorrá avatta. A városok, élükön Budapesttel díszpol-
gárukká avatták, díszokleveleket, üdvözlő táviratokat, értékes 
ajándékokat, albumokat kapott. 

Megkezdte összes műveinek díszkiadását 100 kötetben 
Révay Mór szerkesztésében. A nagyszabású vállalkozás, 
melyre 200 forintjával hirdettek előfizetést, nagy sikerrel járt. 
Ezer előfizetőre számítottak, de rövid idő alatt, mire 60 kötet 
megjelent, számuk hatezerre nőtt. Így a szerkesztőbizottság a 

jubileum napján átadhatta az írónak az előfizetési összeg felét, 
100 ezer forintot, mint nemzeti tiszteletdíjat. A sorozat 1898-
ban zárult a 100. kötettel. 

Az uralkodó irányában viselt lojalitása ellenére 1894. április 1-
jén gyászbeszédet mondott Kossuth Lajos temetésén. 1895-

Jókai kötetek

Jókai Mór és Nagy Bella

December 21-én életének 85. évében 
tragikus hirtelenséggel elhunyt 

az Esti Gimnázium nyugalmazott örökös címzetes igazgatója, 
Nagyné Vogl Magdolna. 

 
A sors akaratából a Veresi Krónikának jutott az a fájdalmas, ám egy-
ben megtisztelő kötelesség is, hogy szeretett tanárnőnk utolsó 
tanítását, a már folyamatban lévő Jókai életrajz befejező részét köz-
readja. Nyugodj békében, Magdika! 
Köszönjük a sok tanítást, az irodalom és a diákok végtelen szeretetét… 
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ben a sovinizmus és háborús uszítás 
ellen mondott beszédet az Interparla-
mentáris Unió kongresszusán Brüsszel-
ben. 1897-ben Ferenc József főrendiházi 
taggá nevezte ki. 

Sajnos élete utolsó éveit békétlenség-
ben élte, minden megváltozott körülötte. 
1897 tavaszán bekopogott hozzá egy fia-
tal zsidó lány Nagy (Grósz) Bella azzal, 
hogy színésznő szeretne lenni, de szülei 
szegények, így nem tudják őt támogatni. 
Az író meghallgatta, tehetségesnek tar-
totta, s megígérte a segítségét. Bejuttatta 
a Nemzeti Színházba, majd Rákosi Szidi 
tanodájába. Bella főleg Jókai darabjaiban 
lépett fel, az író pedig minden szereplé-
sét megnézte, kritikát írt, és felhívta rá a 
lapok figyelmét. Már azt rebesgették, 
hogy nem csupán pártfogás ez az író ré-
széről, hanem szerelem bontakozik ki 
kettőjük között. 

A Jókay-család és Fesztyék a házasság 
hírének szárnyrakapását követően cáfol-
ták azt a lapokban. A család szerette 
volna megingatni Jókait az elhatározá-
sában, Nagy Bellát pedig, hogy tegyen le 
arról. Jókai és családja közti viszony 
megromlott, mert a 74 éves író 1897. 
szeptember 16-án Budapesten a Teréz-
városban feleségül vette a 20 éves Nagy 

Bellát. Állítólag az ara gyereket várt ekkor, 
s talán nem is az írótól. De erre vonatko-
zóan nincsenek későbbi adatok. Az ese-
ményt a közvélemény óriási felháboro - 
 dással fogadta. Ám Jókaiban sokkal job-
ban meggyökeresedett már a szerelem, 
így a közbenjárások nem vezettek ered-
ményre. Jókai a szerelmét választotta. 
Elszakadt eddigi családjától, hogy véget 
vessen a további harcoknak. 

A család nyilván nem nézte jó szem-
mel 100 ezres várható örökségük füstbe 
menetelét. Az eseményt a közvélemény 
is óriási háborgással fogadta. A házasság 
miatt az olvasóközönség egy része regé-
nyeit nem vásárolta, csökkentek az el-
adott példányszámok. Jókai Róza az író 
követésére magándetektívet akart fo-
gadni, és gondnokság alá kívánta he-
lyezni az írót. 

Jókai Mór kártyázik a kor politikai elitjével. A képen: Mikszáth Kálmán, Pulszky Károly, Podmaniczky Frigyes, Beöthy Algernon, 
Odescalchy Gyula, Tisza Kálmán, Jókai Mór, Csernátony Lajos, Nedeczky István, Gajári Ödön, Sváb Károly

Jókai Mór Nagy Bella és a fiatal lány családja. A kép egy nizzai nyaraláson készült.

Fotó: MNMKK Petőfi Irodalmi Múzeum gyűjteménye
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Az ifjú pár nem törődött a támadások-
kal, elköltöztek Fesztyéktől és elutaztak 
Szicíliába. Mikor visszatértek, új élet kez-
dődött számukra. Az Erzsébet körút 44. 
(Jókai udvar) és a Dob utca sarkán lévő 
épület első emeletét bérelte ki Jókai új 
otthonuknak, ahol nem csak feleségével 
lakott, hanem annak népes családjával. 

Mikszáth így írt a kialakult helyzetről: „Az 
egész országon végigszáguldott a villám 
gyorsaságával a pikáns hír. És feltárultak 
egész meztelenségükben a kínos családi 
jelenetek, melyek azt megelőzték, a baráti 
közbelépések, és minden egyéb, ami azzal 
összefüggött, végighurcolva a dicsőségtől 
körül ragyogott emberi főt a parázna be-
szédek, gúnyos tréfák kloákáján.” 

Jókai végtelenül megkeseredett, és 
1903-ban írt egy végrendeletet, miszerint 
fogadott lánya életében sok bánatot oko-
zott neki, így minden ingó és ingatlan 
vagyonát és járandóságát egyetlen örö-
kösként szeretett feleségére, dr. Jókai 
Mórné született Grósz Bellára hagyja. 

Fesztyékkel örökre megromlott a kap-
csolata, ők befalazták az átjárót a Bajza 
utcai villában. Jókai Bellát védte, dicsérte, 
verseket írt a boldog házaséletéről, szín-
darabot a számára, de Bellának vissza 
kellett vonulnia. 

Pedig házasságuk nem volt felhőtlen. 
Bella megalázóan bánt az íróval, szeszé-
lyes, haragos kitörései voltak, állandóan 
munkára hajszolta, az anyagi helyzetét 
szigorúan ellenőrizte. Bezárták, éheztet-
ték. Ő pedig eltartotta és állandóan kül-
földre vitte az egész családot. 

Az utolsó telet Nizzában töltötték. 
Hazatérésük vasúti sztrájk miatt vi-
szontagságos volt, és az író megfázott. 
Május 5-én gyengének érezte magát. 
Orvosai mellhártya izzadmányt diag-
nosztizáltak nála, de nem érzett fájdal-
mat. Lefeküdt és annyit mondott: 
„Aludni akarok”. Nem ébredt fel többé. 
Életének 80. évében tüdőgyulladásban 
hunyt el. 

A Kerepesi temetőben helyezték örök 
nyugalomra 1904. május 9-én. A Nemzeti 
Múzeum előcsarnokában ravatalozták 
fel. Ezrek kísérték végső nyughelyére. 
A királyt Apponyi Lajos képviselte, de 
jelen voltak miniszterek, parlamenti 
tagok, a vármegyék és a városok képvi-
selői. Tizenkét szekér vitte a koszorúkat. 
Több beszéd is elhangzott a temetésén. 
Az utolsót Tuba János mondta, aki egy 
láda földet hozott Komáromból a sírba. 
Első fejfáját saját háza kapufélfájából ké-
szítették, ahogy szerette volna. Síremléke 
1928-ban készült el Kismarty-Lechner 
Jenő és Füredi Richárd tervei alapján. Ha-
lála után a Jókay és a Grósz-család hosz-
szú ideig pereskedett az örökség miatt. 

Különös, hogy mennyi mérget, viszályt 
és boldogtalanságot hagyott maga után 
hozzátartozóiban az annyi tehetséggel 
és jósággal megáldott Jókai Mór. Mintha 
a Nap közelségében keringő kis bolygók 
mind elégtek volna a sugarak erejétől, s 
még azután is tovább izzottak volna, 
hogy az kihunyt. Mintha minden köny-
nyedség, nagylelkűség, melegség, fi-
nomság, szellemesség, derű a regé - 
nyekbe zárult volna, és odakinn a féle-
lem, a ridegség, a szégyen, a bánat, az 
irigység, a hazugság maradt. 

Tudta ezt ő is. 
Ezért a sok teleírt lap… 
(Vége) 

Nagyné Vogl Magdolna

Jókai Mór síremléke a Kerepesi temetőben

Gyászolók a ravatalnál
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Az előadó Mozart Varázsfuvoláját kapcsolatba 
hozta a felvilágosodás kori okkultizmussal, 
mágikus elemekkel. Állítása szerint a szóra-
koztató opera filozófiai mélységeket rejt. A 
művet 1791-ben mutatták be Bécsben, Ema-
nuel Schikander librettójával, amibe a fény sö-
tétség felett aratott győzelmét szőtte bele. A 
Varázsfuvola August Jacob Liebeskind Lulu, 
oder die Zauberflöte című 1789-es meséjé-
ben gyökerezik, amely a librettó alapját ké-
pezte. A cselekményben egyiptomi miszté-
riumvallási elemek fedezhetőek fel (Ízisz, Ozi-
risz) és olyan szabadkőműves szimbólu-
mok, mint a hármas szám: három hölgy, há-
rom szellemfiú, három ajtó, három próbaté-
tel. Tamino három próbatétele – tűz, víz, 
csend – a masoni beavatás három próbaté-
telét tükrözi. Ez a szám Egyiptomig nyúlik 
vissza, piramisokban és háromszögekben 
testesül meg. Az operában egyiptomi dísz-
letek is megjelennek. A próbatételek a cél-
tudatosságot, az egymásért való kiállást és a 
kiábrándulást szimbolizálják.   

Antalffy, elemezve a mű szimbolikáját, 
utalt Sarastro szerepére és az alkímiai uta-
lásokra, amelyek a korabeli titkos szabad-
kőműves társaságokhoz kötődnek. Saras - 
tro alakját Mozart Ignacz von Born tudósról 
mintázta, aki illuminátus és szabadkőmű-

ves volt Bécsben és „Az igazi egység” pá-
holy vezetőjeként tevékenykedett. Az Éj ki-
rálynőjét belső vívódásaként mutatja be, 
aki képviseli a káoszt, míg a varázsfuvola 
és a mágikus fuvola a felvilágosodás böl-
csességét jelképezi. A zenetörténészek 
szerint a fuvolának kevesebb szerep jutott 
a műben, mint a klarinétnak, ezért inkább 
varázs klarinétnak kellene nevezni.   

Színháztörténeti érdekesség, hogy Pa-
pagenót az opera szövegírója, Emanule 
Schikander játszotta. A mű tele van jelké-
pekkel és szimbólumokkal, amelyeknek 
mindegyikét még nem sikerült megfej-
teni. A Varázsfuvola szellemi műkincs, 
népszerűsége 230 éve töretlen. Ez Mozart 
halála előtti utolsó műve. Hatással volt rá 
a korra jellemző orientalizmus, maga is 
tagja volt a szabadkőműves páholynak.  

Mozart Varászfuvolája az egyik leg-
többször előadott opera, sikerének titka a 
zene, a szöveg és a szimbolika harmóniá-
jában rejlik. A történész előadása kitekin-
tést adott a kor történelmi esemé nyeire, 
ókori és felvilágosodás kori összefüggé-
seire is, amellyel az a kort is közelebb 
hozta a hallgatósághoz, amely ben ez a re-
mekmű született. 

Rimai S. Éva 

Könyvtári esték 

Mozart varázslata 
Vajon mi lehet az oka annak, hogy az operairodalom egyik legnépszerűbb, leggyakrabban játszott operája, 

Mozart Varázsfuvolája egyben a legtöbb rejtélyt is magába foglaló zenemű a világon? 
Erre kereste a választ Antalffy Péter történész a Városi Könyvtárban 2025. december 12-én este az évadzáró előadásában. 

Antalffy Péter történész

Fotó: Rimai S. Éva

A Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár szervezésében 2025. november 7-én a helyi művészeket felvonultató Művészportrék 

Veresegyház című kötet bemutatására került sor. HORVÁTH FERENC az alkalomra írt három verse, a költő előadásában, 

mintegy megalapozta a bemutató kellemes, bensőséges hangulatát.

Szonett a kultúráról 
Veresegyház művészeinek 
 
Igen a kultúra humánum, 
romlatlan szív és értelem, 
a világon szelíden ámul, 
s harcol is érte, vértelen. 
 
Erőszakmentes, de erős is, 
gyöngéden meg nem alkuvó, 
s titokzatosan ismerős is, 
éteri dallam, tiszta szó. 
 
A kultúra maga az ember, 
csillagra törő gondolat, 
át meg átszőve szerelemmel. 
 
Öröknyi ember-pillanat, 
tenni igyekvő tehetetlen: 
utat nem tud még, ám mutat.

 
 
 
Art 
(Magyaros Pi-vers: 3,14 159 265 358 979 323) 
 
Art, ó, 
értő s tartó 
mindenség, 
fő támasza jónak, 
szép szónak, 
érzelmes útmutatás: 
tisztult szemsugara 
égi, ha int.

 
 
 

Rímecskés prímecskék 
 
A mű mélye, fő értelme, 
kukoricán nem térdelne, 
sunyítva nem mérlegelne, 
alamizsnát nem kérlelne, 
szívből, szívbe énekelne, 
földre szállna, égre kelne, 
kérdezgetne, megfelelne, 
valamiket megérlelne, 
elültetett mag kikelne, 
egybeforrna lélek, elme – 
s pár üres tán telne, telne… 

                Horváth Ferenc 

Két vers a művészetről
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Augusztusban zenekaraink (vonós-, gitár-, fúvós) „alapozó edző-
táborba”, azaz zenekari táborba vonultak Izménybe, hogy felké-
szüljenek elsősorban a tanév elején várható, majd a későbbi fon-
tos szereplésekre. A nemzeti ünnep alkalmából rendezett ün-
nepségen kolléganőnk, Kutas Dominika, valamint régi-új kollégánk, 
Szellinger Tamás vehette át a Város Képviselőtestülete által ado-
mányozott Lisznyay-díjat. Örömmel és büszkeséggel gratulálunk!  

Szeptemberben a vonós zenekar látogatott el Ipolyságra, az 
ottani Művészeti Alapiskola meghívására, ahol a Honti Napok 
alkalmából rendezett háromnapos ünnepségsorozat egyik ren-
dezvényén léptek fel, Kátai Katalin vezényletével. 19-én ünne-
pelte egyéves fennállását a különböző művészeti médiumok 
bemutatását célul kitűző VALK (Veresi Art-Lab Kert). Az ünnep-
ségen tanáraink – Klausz Adrienn és Klausz Tamás – is felléptek. 
A hónap végén az erdőkertesi Faluház és 
Könyvtárban rendezett kiállítás megnyi-
tójának műsorához növendékeink is hoz-
zájárultak játékukkal. A népzene tanszak 
növendékei szeptember végén Aszódon 
muzsikáltak a Nagycsaládosok Egyesüle-
tének szüreti programján.  

Október 1-jén egyre növekvő érdeklődés mellett rendeztük 
meg a zene világnapja alkalmából meghirdetett interaktív prog-
ramunkat a város általános iskolás diákjai számára, akik kísérő-
tanáraikkal együtt egymás után négy koncerten töltötték meg a 
Váci Mihály Művelődési Központ nézőterét. Újdonság volt, hogy 
az Ambrosiahaus Nyugdíjas Apartmanház lakóinak zenekedvelő 
lakói is eljöttek és örömmel hallgatták a műsort. Igazgatónőnk, 
Kosik Dóra aktív szervezésével került sor a Tankerületi Szakmai 
Napra, melyen Bán Tamás kollégánk két nagy sikerű bemutatót 
tartott a Kokas-foglalkozásból. Ő a felkészítő tanára Bobál Jáz-
min klarinétos növendékünknek, aki a IV. Veresegyházi Fesztivál 
egyik 1. díjasaként, októberben a Bartók Rádióban szerepelhe-
tett, s felvétel készült vele. Zongorán Iványi Magdolna működött 
közre. 21-én a helyi EGYMI, egy autizmus- és mentálhigiéné sza-
kos pedagógusa tartott előadást iskolánk tanárainak az SNI-s ta-

nulókkal való foglalkozásról, specifikáci-
ókról. Ebben a hónapban elindítottuk a ze-
neovis és Kokas-foglalkozásokat is. A Piros 
óvoda szüreti programján és az októberi 
erdőkertesi kiállításmegnyitón a népzene 
tagozat növendékei Mihálydeák Barna 
tanár úr vezetésével működtek közre. 

A hónap végén Veresegyház testvérvárosa, Schneeberg Bányász 
Fúvószenekara fennállásának 60. évfordulója alkalmából rende-
zett jubileumi hangversenyére meghívást kapott igazgatónőnk, 
Kosik Dóra és iskolánk fúvószenekarának vezetője, Fritschéné 
Ambrus Gabriella, akik egy lehetséges fúvószenekari szakmai 
együttműködés első lépéseit tették meg a vendéglátóikkal. Ok-
tóber és november hónapban a budapesti és váci zeneművé-
szeti szakgimnáziumok billentyűs szakmai napjain Elláné Papp 
Katalin és növendéke, Hajdu Izabella vettek részt. A veresegy-
házi EGYMI-ben hangszersimogató előadást tartottunk az au-
tizmussal élő gyermekek számára.  

Novemberre mondhatni egymást érték azok a programok, 
fesztiválok, versenyek, ahol iskolánk növendékei és tanárai 
szerepeltek: a Váci Mihály Művelődési Központban rendezett 
táncházon a népzene tanszak növendékei játszottak Mihály-
deák Barna tanár úr vezetésével. Orosz Balázs és Orosz Róbert 
kollégánk ütőhangszeres bemutatót tartott a Kálvin téri Refor-
mátus Iskolában. Zán András, iskolánk csellótanára novem-
ber-december hónapban az alábbi helyszíneken lépett fel: 
Magyar Gyermekorvosok Társasága – Kongresszus, kiállítás-
megnyitó Leányfalun, Heim Pál Emlékév rendezvény, kará-
csonyi ünnepségek hat helyszínen. 
I. Szakcsi Jazz Emlékfeszt és Verseny:  

Mikó Dániel, vibrafon – Különdíj (T.: Orosz Balázs) 
XII. Országos Bihari János Vonósverseny:  

Gáspár Linda Réka, cselló – arany minősítés (T.: Zán András) 
Gerhát Szófia, hegedű – bronz minősítés (T.: Kátai Katalin) 
Utasi Ágota, hegedű – dicséret (T.: Kátai Katalin) 

2. Somlyó Gitárverseny (T.: Klausz Adrienn):  
Liegl Demeter – bronz minősítés 
Lévai Tamás – ezüst minősítés  
Gosztom-Kővári Misa – arany minősítés 

2025 ősz-tél a zeneiskola életében 
Zeneiskolánk új tanszakkal és új kollégákkal bővülve kezdte meg az új tanévet. A művészetoktatás palettáját 

a zenei és képzőművészeti szakon kívül immár a néptánc műfaj is színesíti. Négy új, valamint egy visszatérő pedagógus 
kolléga érkezett a tantestületbe. A szeptemberi tanévkezdés óta eltelt négy hónapban növendékeink és tanáraink ismét 

számos helyen szerepeltek, vitték jó hírét az iskolának, gazdagították városunk kulturális életét. 

Fotók: Hollai Gábor
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A versenyen szervezőinek felkérésére kolléganőnk, Farkas Yuki 
volt a szakmai zsűri egyik tagja.  

X. Danubia Talents Nemzetközi Zenei Verseny:  
Hajdu Izabella, szóló zongora – 1. díj (T.: Elláné Papp Katalin) 

XVI. Szentegyházi Ciripelő Vers-ének-mese verseny: 
Mihálydeák Lőrinc, népi ének – 1. díj (T.: Mihálydeák Barna) 
A versenyek nevezési díját, szülői kérésre, egy esetet kivéve, 

valamint a szakmai napok szakembereinek tiszteletdíját, a 
közös koncertek költségét, programok szervezésével járó kia-
dásokat, meghívott vendégek körüli házigazdai feladatok el-
látását a szülői támogatásokból gazdálkodó Szinkópa 
Alapítvány finanszírozta.  

Az őszi szünetről visszatérve a zongora tanszak növendékei 
és tanárai a Fóti Liszt Ferenc Zeneiskola növendékeivel adtak 
közös koncertet Fóton. A zongora tanszak ebben a hónapban 
kétszer is meglátogatta a Zeneakadémia Zongoraműhelyét 
Budapesten. Először a tanárok, majd az érdeklődő diákok. 
Mindkettőt Farkas Yuki tanárnő szervezte, melyet köszönünk 
neki! Az orgonatanszak két jelenlegi és egy korábbi, már zenei 
pályára lépett növendéke muzsikált az ORGONAVARÁZS-nak 
helyet adó veresegyházi Szentlélek-templomban. Mindhár-
muk tanára Rab Kamilla. A gitár tanszak két kiváló gitármű-
vészt, a Duo Volente tagjait hívta meg a novemberi szakmai 
napra. A fúvószenekar hagyományos őszi hangversenyének 
minden tanévben más művészeti iskola fúvószenekara a meg-
hívottja, ezúttal a Budapest VI. kerületi Tóth Aladár Zeneiskoláé, 
Király Boldizsár tanár úr vezetésével. A közös hangversenyen 
túl, iskolánk fúvószenekara rövid időn belül kétszer is fellépett 
még: a fóti Szent Ágoston Keresztény Általános Iskola és Gim-
názium szalagavatóján, valamint december elején Tóalmáson, 
a község adventi hangversenyén. 

Decemberben is folytatódott a szép és sikeres szereplések 
sora. A Régi Zeneakadémián „MOZART 270-KURTÁG 100” év-
fordulós hangversenyen, zeneakadémisták és rendkívüli te-
hetségek évfolyamán tanuló növendékek közt szerepelhetett 
három növendékünk: Báll Eliza, Farkas Benjamin Kotaro és 
Farkas Dávid Hakuto. Tanáruk, Elláné Papp Katalin pedig ran-
gos országos szakmai kitüntetést vehetett át. A magyar művé-
szeti nevelés-oktatás terén kifejtett több évtizedes kiemelkedő 
színvonalú és eredményes munkájáért a Magyar Zeneiskolák 
és Művészeti Iskolák Szövetsége, valamint a Magyar Zenemű-
vészek és Táncművészek Szakszervezetének szakmai kurató-
riuma a „Magyar Művészetoktatásért” díjban részesítette. 
Ehhez az elismeréshez szívből és nagyon büszkén gratulá-
lunk! A képzőművészeti tagozat két diákjának, az Advent Pécs 
és a Zsolnay Fényfesztivál által meghirdetett Adventi Fényfestő 
Gyerekrajz Pályázatra beküldött alkotása, a 3400 pályamű 
közül, bekerült a legjobb 40 közé! Ezeket az alkotásokat – köz-

tük Bódis Dorottya és Arnold Emese munkáját is - advent ide-
jén, a pécsi Dzsámira kivetítették. Tanáruk Dékán-Deák 
Csenge. Örömmel gratulálunk!  

Idén is a legfiatalabb növendékekkel együtt vártuk a Miku-
lást, aki a dec.4-i hívogató zeneszóra előbb krampuszait küldte 
előre, majd ő maga is megérkezett. Luca napján az érdeklődő 
növendékeknek Dékán-Deák Csenge tanárnő vezetésével kéz-
műves foglalkozást tartottunk és sorban készítettük a Min-
denki Karácsonyára szánt ajándékokat. Advent tájékán 
megsokasodnak a felkérések, melyeknek igyekszünk eleget 
tenni, így iskolánk növendékei szerepeltek az Idősek otthoná-
ban többször, valamint Dunakeszin, a református Adventi 
Zenés Áhitaton is. A népzene tanszak muzsikája színesítette a 
Meseliget Bölcsődében a Dolgozók ünnepét, illetve a Városi 
Betlehem műsorát.  

A 2025-ös évben az utolsó nagy program és talán a legmeg-
hittebb minden rendezvény közül a zeneiskolai Karácsonyi 
hangverseny. Hatalmas érdeklődés kísérte ezt a nagy izga-
tottsággal és szorgalommal, sok gyakorlással és próbával elő-
készített műsort. Minden zenekar és együttes, kamaracsoport 
– gitár-, ütő-, klarinét-, cselló-, vonós-, ének-, fúvós-, néptánc-
csoport, gyerek –, valamint tanári kórus fellépett és a műfajok 
sokaságából változatosan összeállított, nagyon színes műsort 
adott elő. Volt népzene, barokk-, romantikus-, XIX. századi 
amerikai- és rajzfilmzene, operarészlet és persze sok ismerős, 
népszerű karácsonyi dallam, olykor kikacsintva a könnyedebb 
műfajok irányába is. A zeneszámokat szép beszéddel, érdekes 
információkkal, idézetekkel mesterien fűzte egymás után, s 
vezetett bennünket végig a műsoron Udvard Gizella kolléga-
nőnk. Újdonság volt, hogy az iskola életében még csak néhány 
hónapja újra jelenlévő tanszak, a néptánc tanszak, kiegészülve 
a Százvirágos Néptánc Egyesület diákjaival, egy kedves Bet-
lehemessel gazdagította a műsort. Felkészítők Utasi Viktória 
és Utasi Péter Pepe.  

Köszönjük mindenkinek, aki munkájával közreműködésé-
vel a színpadon, vagy a háttérben részese volt ennek a való-
ban emelkedett ünnepi hangulatot varázsló, a várakozás, az 
advent örömét érlelő élménynek! 

Szeretettel várjuk kedves mindnyájukat a farsangi időszak-
ban 2026. 02.13-án a Zeneiskolába a Farsangi koncertre, illetve 
2026. február 20-án az Innovációs Centrum dísztermébe a Jó-
tékonysági Tanári Hangversenyre!  

Programjainkról, eredményeinkről honlapunkon https://ve-
resegyhaz-lisznyay.hu/, illetve Facebook oldalunkon tájéko-
zódhatnak. 
Zenében, ezáltal élményekben gazdag új esztendőt kívánunk! 
 

Bacsa Gabriella igazgatóhelyettes
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Vankó István pártfogó, magyar nyelv- és 
irodalom tanár és művelődési intéz-
ményvezető volt, aki 1934. november 1-
jén született Galgamácsán. 1949-1953-tól 
az Aszódi Állami Petőfi Gimnázium hu-
mán osztályába járt és ott is érettségizett. 
1956-ban a Szegedi Pedagógiai Főisko-
lán szerzett általános iskolai tanári dip-
lomát. 1960-tól a tiszaszentimrei Álta-
lános Iskolában volt nevelő. 1962-63-ig 
a Gödöllő Régió kulturális életének szer-
vezésében tevékenykedett. 1965-től az 
Aszódon, majd 1967-től az ikladi Általá-
nos Iskolában tanított. 1971-75-ig a ve-
resegyházi Váci Mihály Művelődési ház 
köztiszteletben álló igazgatója volt. 
55 éves korától hivatásos pártfogó volt az 
Aszódi Javító Intézetben. Halála után 33 
évvel Veresegyház Önkormányzata tisz-
telete jeléül utcát nevezett el róla a ter-
málfürdő mögött, ahol családjával élt.  
Veresegyház város Önkormányzatának 2005 óta kitüntető 
díja is viseli Vankó István nevét. A „Vankó István Kisközös-
ségi Díj” néven, amelyet olyan személyeknek vagy közös-
ségek vezetőinek adnak át, akik helyi közösséget alapítot-
tak, működtetnek, vagy támogatnak, ezzel erősítve a társa-
dalmi összetartást a városban. Ebből a díjból évente maxi-
mum kettő kerül átadásra április 25-én és a kitüntetett ne-
vét a „Veresegyház Kitüntetettjei” könyvbe is bejegyzik.  
Vankó István nevét a Veres 1 Színház egyik bérlete is őrzi úgy, 
mint Dániel Kornél és Sejtes Vendel közművelődési szak-
emberekét is, akik együtt sokat tettek a helyi kultúra meg-
őrzése és megújítása érdekében.  
Fia, Vankó István Veresegyház kisbírója, mesemondó mesélt 
édesapjáról a művelődési háznak abban a helyiségében, ahol 
apja dolgozott. Milyen tulajdonságok jellemezték az édes-
apját? 
Elképesztően bohém, álmodozó személyisége volt. Jól kezelt 
mindenféle emberi kapcsolatot. A pártfogói munkája alapján 
„életszerelőnek” mondanám. A javítóintézetből kikerült 17-18 éves 
fiúk életútját egyengette, segítette őket megtalálni útjukat az élet-
ben, kinyitott előttük egy másik ajtót. Még ma is találkozom 70 
év feletti emberekkel, akik szeretettel emlékeznek apámra, mint 
nevelőjükre. A magyar irodalom szerelmese volt, rengeteg 
verset tudott fejből, sokat olvasott. Műsorokat, vetélkedőket is 
vezetett. Éppen egy ilyen vetélkedő zsűritagjaként ismerte meg 
Turán édesanyámat, Békés Magdát, aki történelem tanárként ott 
kezdett tanítani. Szerelmükből sírig tartó házasság lett. 
Mikor érkezett a család Aszódról Veresegyházra? 
Pásztor Béla akkori tanácselnök, majd polgármester hívta apá-
mat a Művelődési Házba igazgatónak.Így költöztünk Veres-
egyházra 1971-ben. Kezdetben albérletben laktunk, majd fel-
építettük a házunkat. Apám munkatársai Sejtes Vendel és Dá-
niel Kornél voltak, akik szakmailag sikeres hármast alkottak, ba-
rátság alakult ki közöttük.  
Ifj. Dániel Kornél (1951-2011) édesapja, id. Dániel Kornél (1923-
2002) festőművész volt. Az ifjabb Kornél 1969–1976 között a Mű-
velődési Házban volt előadó, ő alapította a Forrás Színpadot. 

Színjátszó tehetségét bizonyítja, hogy a 
helyi színjátszás valamennyi színdarab-
jának szereplője, rendezője volt. Később 
Erdőkertesen lett a Faluház vezetője.  
Sejtes Vendel (1946-1983) népművelői, 
közművelői tevékenységét kezdetben 
szakképzetlenül, de igen nagy empátiával, 
született tehetségként kezdte. Miután 
népművelő-könyvtár szakon oklevelet 
szerzett, később a veresegyházi Művelő-
dési Ház igazgatója lett. Szervezője volt a 
községben a Szüreti Felvonulásnak és a 
Hagyományőrző Együttesek Országos 
Találkozójának, állandó főszereplője a 
Forrás Színpadnak is. A mindennapok 
korhoz igazodó művelődési programjának 
ügyszerető gazdája volt. Rövid, de tartal-
mas pályafutása idejekorán súlyos be-
tegsége miatt ért véget. Sejtes Vendel 
volt a település kisbírója.  
Apám Vendi bácsi halála után megkér-

dezte tőlem, hogy nem akarom-e átvenni tőle a „kisbíróságot”? 
Akkor, 1984-ben, 19 évesen elvállaltam, de három feltételhez kö-
töttem. Egyrészt mindenkor Versegyház érdekeit szolgálom, má-
sodrészt sem politikai, sem vallási, sem katonai rendezvényen 
nem veszek részt és harmadrészt térítésmentesen vállalom.  
Szívesen mesélek hallgatóság előtt. Csak önkormányzati óvo-
dákban lépek fel, ahol nem lehet belépődíj. Hiszek a népme-
sékben, amelyek etikai vonalat húznak: erkölcsökről, tanulsá-
gokról, emberi kapcsolatokról szólnak és közben élő kapcso-
latot épít a mese hallgatója és a mesélő között. Évente egyszer, 
szeptember végén, Benedek Elek születésnapján, mese estet tar-
tok, amelyek ugyancsak ingyenesek. A mesemondói küldeté-
semmel úgy vélem, hogy az „élet karbantartója” vagyok. 
Milyen volt az élet a 70-es években Veresegyházon? 
Az első osztályt itt kezdtem Vadász Ági néni zenei tagozatos osz-
tályában. Ő Kodály Zoltán tanítványa volt. Nagyon megszeret-
tette és megismertette velünk a zenét, amelyért nagyon hálás 
vagyok neki. A pedagógusoknak tekintélye és megbecsülése 
volt. Sokszínű volt a kulturális élet. Vetélkedők, népdalversenyek, 
kirándulások, előadások, bálok voltak. Az emberek a társadal-
mi munkából is kivették a részüket. Számtalan épület, így a ben-
zinkút, az ABC áruház, a Művelődési Központ, a Posta épülete 
és szinte valamennyi játszótér, sőt még a Találkozók útja is sza-
badidőben,  a lakosság fizikai erejével épült. Háromszor annyi 
épület épült a városban, mint a környező településeken. A vá-
rosépítők emlékére augusztus 20-án szobrot is állítottak, amely 
Böjte Horváth István szobrászművész szép alkotása. 
Hogy történt az addig névtelen utca elnevezése az édesapjáról? 
Cserháti Ferenc polgármester úrtól kaptam meghívót az ön-
kormányzathoz, ahol kérték a hozzájárulásomat az utca édes-
apámról történő elnevezéséhez. Ez nagy megtiszteltetés a 
számomra, hiszen úgy gondolom, hogy tanárként, intéz-
ményvezetőként, családapaként, a kultúra elhivatott terjesztő-
jeként érdemes erre. Szüleim első generációs értelmiségiek vol-
tak, akiknek műveltsége, erkölcsi példamutatása ma is irány-
tű a számomra és az utókornak is. 

Rimai S. Éva

Ki volt Vankó István, 
akiről utcát neveztek el Veresegyházon? 

Vankó István egy ballagáson 1973-ban

Fotó: Szabóné Vank Erzsébet gyűjteményéből
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Elnök asszony vállára vetett lila sállal az ün-
nepi alaphangulatot Jenny Joseph angol 
költő: Figyelmeztetés c. vidám, humoros írá-
sával kezdte. „Ha megöregszem, lila ruhákat 
fogok hordani és hozzá piros kalapot, ami 
nem illik sem a ruhához, se hozzám…” – utal-
va arra, hogy az idősebb korban megélhe-
tő szabadságra, amely túlmutat a konven-
ciókon és élet új örömeit is hozhatja. 

Az Idősügyi Tanács belépett az „Életet 
az éveknek” Nyugdíjas Klubok Országos 
Szövetségébe, amely az idős emberek 
aktív, közösségi életét szervező civil há-
lózata többezer klubbal és több tízezres 
tagsággal. Az országos programokról 
rendszeresen küldenek tájékoztatást. Ez 
a szövetség elindította a K&H új, aktív társadalmi felelősség-
vállalás programját, amellyel azokat a példamutató nyugdíja-
sokat ismeri el, akik közösségi szerepvállalásukkal inspirálják 
a fiatalabbakat.  

Pallag Katalin elnök asszony 2025. január 30-án számolt be 
a Társulás előtt az előző évben végzett tevékenységről és is-
merettette a jövőbeni terveket. Az Idősügyi Tanács működé-
sének jogi keretbe foglalása is megtörtént a tárgyidőszakban, 
amelyről szóló fejezetet dr. Kiss Béláné a veresegyházi önkor-
mányzat jegyzője kodifikálta a Társulás Szervezeti és Műkö-
dési Szabályzatába. 

Az első kistérségi kvíz megrendezésére 2025. február 27-én 
került sor Szadán, amely után Karacs Erika memóriafejlesztő 
tréner tartott előadást. Március 26-án került sor az erdőkertesi 
Faluházban az Idősügyi Tanács negyedéves összejövetelére. 
A galgamácsai klub új vezetője Szőke Szilvia bemutatkozott, 
és meghívta a klubtagokat a Szent Iván napi tűzugrásra.  

A vácrátóti polgármester, Spiegelhalter László a hagyomá-
nyos főzőverseny helyett ebéddel vendégelte meg a tagokat. 
A József Attila Színháztól, a Vígszínháztól és a Veres 1 Színház-
tól érkeztek kedvezményes jegyek, a Veresi Balett előadására 
pedig a tagság 20 tiszteletjegyet kapott. Május végén a veres-
egyházi ONYPE klub tagjai és a Veresegyházi Szenior Öröm-
tánc Csoport látogatást tettek az Önkormányzati Idősek 
Otthonába, ahol a bentlakókkal közösen vetélkedőt szerveztek.  

Június 2-án volt a Kistérségi Idősügyi Tanács II. negyedéves 
ülése és a III. negyedéves program megbeszélése. Június 14-
én volt Vácrátóton a hagyományos Kistérségi Sportnap kb. 220 
résztvevővel. Június 21-én került megrendezése a Csomádi Fa-
lunap. Június 22-én Galgamácsán Szent Iván napi Tűzugrás 
volt. Június 28-án ünnepelte az erdőkertesi Barátság Klub – 
Bencze Kálmánné vezetésével – fennállásának 50. évforduló-
ját színvonalas rendezvénnyel és vendéglátással. Október 16-

án csapatépítő kirándulás volt Kaposváron. November 21-én 
Pallag Katalin adventi kézműves foglalkozást tartott. Decem-
ber 9-én a Veresegyházi Idősek Otthonában kézműves foglal-
kozáson vettek részt. 

Hosszútávú terv a tagság létszámának a bővítése. Az ese-
ményekről elnök asszony hírt ad az Erdőkertesi Naplóban, a 
Veresi Krónikában és a közösségi médiában. A jövő évről a pol-
gármesterek a konkrét javaslatok tükrében fognak dönteni. 
Programajánlatok: 
• Zebegényi Hajózási Múzeum 
• Németh Kálmán Emlékház – Fót - diákoknak is ajánlott 
• Monszpart Zsolt Országos Gyalogló Program (OGYIK).  
Idősbarát Kistérség 
Karacs Erika memóriatréner elmondta, hogy hazánk korfája azt 
mutatja, hogy az idős korosztály száma egyre nő, ezért az idő-
sekre külön figyelmet kell fordítani. A demencia megelőzése, 
a mentális egészség megőrzése érdekében dolgozta ki az 
Életút Egyesület a Hegyesi Gábor emlékprogramot, amely kis 
lépéseket nagy célokért tűzött ki. Ezek: 
• Testi és mentális egészség megőrzése, a hanyatlás lassítása. 
• Szociális izoláció csökkentése. 
• Generációk közötti „átjárás”. 
• Szakmai célok, módszerek, tevékenységek összehangolása. 
• Kutatás, felmérés – eredmények rögzítése. 
Együttműködési példák: 
• memóriatréningek, 
• digitális felzárkóztatás, 
• mozgások támogatása, 
• edukáció, 
• egyedül élők bevonzása a közösségbe. 
Karacs Erika tréner elérhetősége: erika.karacs@gmail.com, 
karacserika@pm.me 

Rimai S. Éva

Veresegyházi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása 
keretében működő Idősügyi Tanács 2025. évi beszámolója 

2025. december 17-én az őrbottyáni Kvassay Jenő Nyugdíjas Klubban került sor kistérségünk nyugdíjas klubvezetőinek 
és meghívott polgármestereinek jelenlétében az éves beszámolóra és az elkövetkezendő év programjainak előzetes 

tervezésére. A vendégeket Szoboszlai Józsefné helyi klubvezető fogadta. A megjelenteket – mint vendéglátó – 
Szabó István, Őrbottyán polgármestere és Cserháti Ferenc polgármester – a Társulás alelnöke – köszöntötték és kifejez-

ték ünnepi jókívánságaikat. A napirendet Pallag Katalin elnök asszony ismertette, majd beszámolt az éves munkáról. 
Ezt követően Karacs Erika memóriafejlesztő tréner tartott előadást és bemutatót, majd a meglepetés műsor következett, 

amely a tehetséges helyi fiatal, Barna Csenge éneke volt. A rendezvény ünnepi vendéglátással ért véget. 
A vendéglátásért és a helyszín biztosításáért köszönet illeti a vendéglátókat. 

Fotó: Rimai S. Éva

Szabó István, Szoboszlai Józsefné és Pallag Katalin
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2026 üzenete: „Mindig higgyetek magatokban 
és abban, hogy meg tudjátok valósítani az ál-
maitokat! Fontos, hogy ne veszítsétek el a re-
ményt, és mindenkit ösztönözzetek, akik 
gyengébbek vagy reményvesztettek...”   

  (Jane Goodall)

2026 mottója: „Életed minden napján tedd 
meg, ami tőled telik, olyan elszántsággal, 
amennyire csak képes vagy rá, így végül a vi-
lág egyik legboldogabb embereként kelsz 
fel minden nap. A ma mozgása a jövőd 
egészsége!”                            (gyr)  

Van egy testrészünk, amely egész életünkben cipeli terheinket, 
amelyen keresztül a földhöz kapcsolódunk és amely gyakran 
méltatlanul kevés törődést kap: ez a talpunk. Pedig a magyar szó-
lások között is gyakran szere-
pel például.: talpra fel, talpon 
lenni, feldobja a talpát, talpra-
esett ember, talpára esik, mint 
a macska stb. 

Ez az a részünk, ami folya-
matosan és szó szerint talpon 
van, amióta megtanultunk 
járni. Kinézete alapján sok 
minden megállapítható a 
szervezetben zajló folyama-
tokról. A deformitások, az el-
színeződések, felrakódások a 
talpon mind – mind azt mu-
tatják, hol kapja a szervezet a 
legnagyobb terhelést. Refle-
xológiai szempontból ez 
egyes szervekre lebontva is érzékelhető. És nem csupán érzé-
kelhető, hanem kezelhető is masszázzsal.  

Ez a több ezer éve felfedezett, és a mai napig is alkalmazott 
módszer kiválóan alkalmas egészségmegőrzésre, és tüneti 
problémák esetén azok javítására. Több mint 90 reflexzóna ta-
lálható a lábfejen, ami jól körül határolt és meghatározott. Már 
önmagában azzal is nagyon sokat tehetünk magunkért, ha 
időnként átmasszírozzuk a talpat, csak úgy, ahogy jól esik.  

Hatásmechanizmusát tekintve a masszázs fokozza a vérke-
ringést és a nyirokáramlást, nemcsak magán a talpon, hanem 
az adott zónákhoz tartozó szerveknél is. Így fokozódik az 
anyagcsere, csökkenhetnek a gyulladások és javulhat a szer-
vek alulműködése is.  

Az emberi test csodálatos alkotása Istennek, és mint aho-
gyan fűben – fában orvosság van, úgy a testben is működnek 
regenerációs folyamatok. Ezeket az öngyógyító folyamatokat 

a reflexzónák kezelésével be 
lehet indítani és támogatni 
lehet azokat, ha elakadások 
vannak. 

Ha a cél az egészségmegőr-
zés, talpmasszázs otthon 
egyedül is végezhető, hiszen a 
talp mindig kéznél van: ten-
gerisós meleg vízben áztatás 
után úgy történjen a masz-
százs, ahogy nekünk jól esik, 
de másra akkor ne figyeljünk, 
kizárólag a talpunkra. 

Egészségügyi panaszok 
esetén javasolt szakembert 
felkeresni, aki célzott terápiá-
val tud kezelni.  

Külön figyelmet érdemes fordítani a kényelmes és egész-
ségügyi szempontból is ideális cipők kiválasztására. Ha a cipő 
kényelmetlen, szorít, levegőtlen vagy túl lapos vagy túl magas, 
az negatív hatással lehet a szervezet működésére. Egy ideig 
statikai jellegű fájdalmak, később szervi problémák okozója 
lehet egy – egy rosszul megválasztott lábbeli.  

 
„A talpad ugyan talpalatnyi rész belőled, 
De cipeli összes terhedet, 
Amely, ha törődést adsz neki, 
Feltölti testedet, lelkedet” 

Bartalné Gönczi Erika 
reflexológus természetgyógyász 

Szívből kívánok mindenkinek a 2026-os évre oly forrást, töltést, megbecsülést, el-
ismerést, ami a mindennapok szerethetőségét, szépségét oly mértékben aktiválja ben-
nünk, hogy könnyűségként éljük meg a ránk váró napi („nehéz”) feladatokat. 
Legyen boldog minden megélt perc és óra. „Bízz utadban, élj könnyűséggel!”    (gyr) 

 
Győry Rita 

Fitten Veresen Sportkör vezető edzője 
E-mail: fittveres@gmail.com 

Vezérfonál az új évre

A talp, ami mindig kéznél van
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Az év első napjaiban az „iroda” odabent lassan újraindul. A ka-
rácsonyi díszeket leszedték, a teásbögrék még a polcon ma-
radtak, és mindenki próbál visszazökkenni a ritmusba – már 
amennyire egy hormoncsapat képes erre januárban. 

Ösztrogén kisasszony ugyan még mindig csak részmunkaidő-
ben jár be, de legalább már nem hagyja teljesen Kortizol urat 
egyedül az irányítással (aki az ünnepek után komolyan fontolgatta, 
hogy stressz-szabadságra megy). Tesztoszteron úr új fogadalmat 
tett: „Idén újra lendületbe hozom a céget!” – mondta, és máris el-
kezdett rendszeres testmozgást szervezni az irodai dolgozóknak. 

És valóban: a változókorban az egyik legjobb újévi terv az, ha 
mozgásban maradunk – minden nap egy kicsit. Lehet séta, nor-
dic walking, egy rövid súlyzós edzés, KlimaxFitt edzés Mercivel, 
vagy akár tánc a nappaliban. A test ilyenkor szó szerint hálás érte. 

Progeszteron asszisztens is visszatért, és az újévi fogadal-
mak helyett inkább új szokásokat javasol: 

– Ne ígérj magadnak lehetet-
lent. Csak kezdj el egy dolgot, ami-
től jobban érzed magad. A többi 
jön magától. 

A hormoncsapat tehát dol-
gozik, kicsit lassabban, kicsit 
más ritmusban, de annál böl-
csebben. Már nem hajszolják az éjszakába nyúló túlórákat – 
helyette van idő pihenni, nevetni, barátnőkkel találkozni. És 
amikor néha mégis becsúszik egy „forrófejű” nap, már tudják: 
ez nem hiba, csak a rendszer jelzése, hogy ideje újra töltődni. 

Új év, új rend – de ugyanaz a cél: egyensúlyban maradni. 
És ez talán a legszebb újévi kívánság is mindannyiunknak. 
Boldog, energikus és hormonbarát új évet kívánok minden-

kinek, legfőképp minden kedves klimaxtársamnak! 
Merci

Klimax Suli 4. rész ����� 

Hormonok az irodában: Újratervezés

Januártól személyesen is találkozhatunk a KlimaxKlubban 
Veresegyházon, ahol mozgásról, testtudatról és női energiáról 
beszélgetünk, gyakorlunk és nevetünk is. 

A klub alkalmait – amelyre szakembereket is meghívunk -, 
terv szerint minden hónap harmadik csütörtökjén, este fél 7-től 
tartjuk (az időpont változtatás jogát fenntartjuk). Az első alka-
lomra 2026. január 22-én csütörtökön 18:30-tól kerül sor a 
Kucsa Tamás Sportcsarnok alagsori klubtermében. 
Tervezett tematika: 
Január 22.: „Nem vagyok bolond – csak változom” – Tabuk nél-

kül beszélünk a testünkről, a hormonjainkról és azokról a vál-

tozásokról, amiket a klimax hoz. Ez az alkalom az alapokkal in-
dít: megértés, közösség, „aha-élmények” egy támogató közös-
ségben. Előadó: Vigh Mercédesz KlimaxFitt edző és Klimaxi-
malista Coach, a MultiSport SE elnöke, a KlimaxKlub szervezője. 

Február 19.: „Mi történik a női testben 40 után?” – dr. Burik Zol-
tán szülész-nőgyógyász előadása. Téma: a menopauza fo-
lyamatai, a tünetek háttere, fontos vizsgálatok, hormonpót-
lás: tények és tévhitek. 

Március 19.: „Életmód és mozgás a változókorban”. Hormonbarát 
edzés, izomvesztés megelőzése, gerincvédelem - Földi Gyu-
la gyógytornász előadása gyakorlati tippekkel. 

Április: „Tápláld a tested, mint szövetsé-
gest”. Mit, mikor, hogyan együnk. A fe-
hérjék fontossága. Makro és mikrotáp-
anyagok. Előadás és kérdezz-felelek Germ 
Zsófia dietetikussal. 
Május: „Intim egészség és a medencefe-
nék szerepe a klimaxban” – tabuk nélkül 
a női test változásairól, a gyakori tünetekről 
és a megelőzés lehetőségeiről. Előadás és 
kérdezz-felelek egy gátizom trénerrel. 
Június: tervezés alatt. 
Jelentkezni a multisport.2112@gmail.com 
e-mail címen név és cím megadásával. To-
vábbi részletek Facebook-on a „40felett-
mercivel” oldalon találhatók, vagy keres-
senek a lenti elérhetőségeken. 

Szeretettel: Merci 
Vigh Mercédesz 
MultiSport SE elnök, 
KlimaxFitt edző és coach, 
Nordic Walking C-trainer, MTSZ minősített 
bronzjelvényes gyalogos túravezető 
 
Web: https://www.multisportse.hu/ 
E-mail: multisport.2112@gmail.com 
Facebook: Vigh Mercédesz – Újrakezdés 40 
felett – Klimax Coaching 
Mobil:  +36 30 23 96 961  

Tarts velem továbbra is az X-Flow közösségben! 
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Kapitány László 
Csak elkezdeni nehéz 

Kapitány László, Laci bácsi, Veresegyházon a Revetekben lakik. Februárban lesz 80 éves. 
Az Adventi jótékonysági futáson egyeztettem vele egy beszélgetést még az ünnepek előtti időszakra, 

hogy jobban megismerjük kötődését a sporthoz. Városi futóversenyeink rendszeres résztvevője. 
Lélekemelő látvány, ahogy fiatalokat megszégyenítő lelkesedéssel, akarattal, kitartással és mindig mosolyogva teljesíti 

a kijelölt távokat, nem csoda, hogy a célba érkezve vastapsot kap. Egy igazi példakép. 

Mikor és hogyan került kapcsolatba a 
sporttal?  
Kalocsán jártam általános és középisko-
lába, akkor a futás még nem volt jelen az 
életemben. Sakkoztam, majd középisko-
lás koromban tornáztam. A sakkot öne-
rőből fejlesztettem, soha nem voltam iga-
zolt versenyző, minősítésem nem volt, 
de sok versenyt nyertem.  
Mikor került közelebbi barátságba a 
futással? 
A középiskola elvégzése után Budapest-
re kerültem a Gépjármű és Közlekedési 
Felsőfokú Technikumba, ahol forgalom-
irányítást tanultam. A Dózsa György úton 
laktam és egy barátom kezdeményezte, 
hogy járjunk a Margitszigetre futni. Akkor 
kezdődött az olimpia ötpróba kihívás, 
erre való felkészülésként kezdtem el a 
rendszeres mozgást. Onnan kezdve fo-
lyamatosan, csak betegségek alkalmából 
hagytam ki. 
Mióta él Veresegyházon? 
Veresegyházra 1987-ben költöztünk, akkor vettünk egy üdülő-
övezeti lakást. Abban az időben Budapestre jártam dolgozni, az 
országos levéltárba, de dolgoztam traktorgyárban, és a Szili Kál-
mán általános iskolában karbantartóként. 
Heti szinten mennyit futott a munka mellett?  
Volt, amikor 90 km-t is elértem egy héten, de átlag inkább heti 
60 km volt. 
Mikor futotta az első maratoni távját? 
49 éves koromban futottam az első maratoni távot, Visegrád-
ról Budapestig, második alkalommal, – mert csak kétszer fu-
tottam – 60 éves koromban, Debrecenben teljesítettem. 
Félmaratont, vagy félmaratoni távokat nagyon sokat, több 
mint százszor összességében.  
Korábban a Futapest Klubnak és a tatabányai Sprint Klubnak 
is tagja voltam, ezáltal szinte Magyarország minden jelentős vá-
rosában részt vettem futóversenyeken. Külföldön is megfor-
dultam, elsősorban a szomszédos országokban. Ausztriában egy 
versenyen, a Futapest csapat tagja voltam, ahol váltóban meg-
nyertük a versenyt. Nem is hívtak többet. 
Mi a motiváció?  
Ha nem futok, hiányzik. Ez olyan, mint a cigaretta, ha nem jut 
hozzá az ember. Csak elkezdeni nehéz. Sajnos, ahogy telik fe-
lettem az idő, kevesebbet tudok teljesíteni 
Keddenként megyek Erdőkertesre Tóthi Józsefné Margóhoz, aki 
a futótársam. Együtt szoktunk futni a városi futásokon is, segítek 
neki, mert szinte egyik napról a másikra elvesztette látása nagy 
százalékát. Ha meg nem tudok futni, akkor pedig a szobake-
rékpáromon tekerek. Megállni nem lehet, mivel hat macskánk 
van, sokat járok vásárolni vonattal, a megálló 900 méterre van 

tőlünk, van, hogy naponta többször is 
megteszem. Emellett a kertészkedés a 
kedvenc elfoglaltságom.  
Hogyan látja a mai fiatal korosztályt, 
mennyire aktívak?  
Sajnos azt tapasztalom, hogy azokon a fu-
tóversenyeken, ahol én is részt veszek, a 
huszonévesek korosztályából nagyon ke-
vesen futnak. Korábban ez nem így volt, 
akkor többen voltak. 
Találkozik-e önnél idősebb futókkal 
versenyeken?  
Igen, vannak közel kilencven éves futó-
társak is, akikkel néha-néha jó találkozni. 
Hol futott legutóbb? 
December 28-án, Csömörön volt a Futa-
pest évzáró versenye. Oda elmentem. 
Sajnos sok helyszínre, mivel nincs autóm, 
már nem jutok el. Szilveszterkor malac-
vágta volt Budapesten, a Bókai kertben, 
oda Margóval megyünk minden évben. 

Van-e valamilyen visszajelzése arról, hogy az ön személyes 
példája, kitartása motivált valakit arra, hogy elkezdje a fu-
tást, a rendszeres mozgást?  
Igen, vannak, akik rólam vettek példát. Ez nagy öröm számomra. 
Meg olyan jó látni és érezni azt a figyelmet és szeretetet, ami a 
városi futásokon felénk irányul. Ezt nagyon köszönjük. 
Jó egészséget és találkozzunk a március 15-ei városi futó-
versenyen. 

Baranyó Csaba 

Kapitány László

Kapitány Laci bácsi és Tóthiné Margó futótársa
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IV. Veresegyházi Adventi Jótékonysági Futás
A SprintTeam SE szervezésében decem-
ber 14-én, immár negyedik alkalommal 
rendezték meg a veresegyházi Adventi Jó-
tékonysági Futást, melynek helyszíne a 
Kucsa Tamás Városi Sportcsarnok volt. 
A szép számban induló résztvevők 2, 4 és 
6 km-es távok közül választhattak. A ne-
vezési díj egységesen 4000 Ft volt, melyet 
rászoruló családoknak ajánlottak fel a 
szervezők. Köszönjük. 

KI MŰVÉSZETEK SPORTEGYESÜLET 

Nemzeti Aikido Szövetség Magyarország évzáró rendezvénye 
és KIME gyermek kyu vizsgák

A Nemzeti Aikido Szövetség Magyarország december 5-6-án, Makón rendezte ha-
gyományos évzáró rendezvényét. A pénteki napon ünnepélyes keretek között került 
megrendezésre a húsz éves jubileumi díjátadó, melyen a 2025-ös év díjait adták át, 
majd a Magyar Harcművész Nagymesterek Tanácsa által odaítélt díjak következtek. 
A díjak átadása után a szövetség 6. danos mesterei tartottak aikido edzéseket, köz-
tük Pintérné Gazdag Anett, veresegyházi Ki Művészetek Egyesület elnöke is. Ezt kö-
vetően kyu vizsgák zajlottak, majd pedig bankettel zárult a rendezvény. 

A Ki Művészetek Sportegyesület a 2025-ös évet a hagyományaihoz híven kyu vizs-
gákkal zárta, melyen 11 gyermek szerezhette meg következő övfokozatát. Sikeres 
vizsgát tettek: 10. kyura Pálffy Martin, Szimeiszter Mirkó, Németh Jázon, Csegezi 
Csenge, Csegezi Csepke, Lengyel Lana, 7. kyura: Örtdög Sára, 6. kyura: Forgó Bar-
nabás, Simon Bianka és Terebesi Rózsa. Gratulálunk a sikeres vizsgákhoz!   

Pintérné Gazdag Anett KIME elnök 06 70 388 8716 
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Féléves szezont zártak decemberben a Galaxis VSE asztali-
tenisz felnőtt csapatok 
• Galaxis VSE I. újoncként a Budapest 1/A osztályban kiemel-

kedő bronzérmes pozícióban várhatja az őszt.  
• A Budapest/2 osztályban szereplő Galaxis VSE II. és III. szá-

mára a tavasz mindenképp előrelépést jelenthet a jelenlegi 
13. és 14. helyről. 

• A kerület I. osztályban a Galaxis VSE IV.-Fortuna vitézkedett, nem 
is rosszul, hiszen szintén 3. helyen állnak jelenleg a tabellán. 

 
Ezüst és bronzérem a Budapesti diákolimpián! 
December közepén megtartották a Budapest asztalitenisz di-
ákolimpiát a BVSC csarnokban. Két középiskolás galaxisos volt 
érdekelt. Karsai Dalma és Ozsváth-Sarok Ákos személyében.  
Dalma a három csoport ellenfelét és az elődöntőt is szett vesz-
teség nélkül nyerte meg. A döntőben 0:3-as eredménnyel az el-
lenfele megérdemelten jutott be ismét az országos döntőbe, Dal-
ma második helyet szerezte meg. Ákos a nagy létszámú (44 fő) 
középiskolás fiú mezőnyben szépen, magabiztosan haladt az 
elődöntőig a csoportját megnyerve, majd az egyenes ágon is. 
Ott jött a későbbi győztes, akitől egy magas színvonalú mér-
kőzésen sajnos kikapott. Ákos a 3. helyen zárta a versenyt. 

 
Racketlon országos bajnoki cím, galaxisos asztaliteniszezőtől 
Racketlon Országos Bajnokság 10 év szünet után, 2025. decem-
ber 14-én tért vissza Budapestre. A Magyar Racketlon Szövetség 
által szervezett esemény a vártnál is népesebb mezőnyt vonul-
tatott fel világbajnokokkal és egyéni/páros kategóriákkal. Az ese-
ményen 126 mérkőzést játszottak. A racketlon 4 ütősport (aszta-
litenisz, tenisz, tollaslabda és a squash) ötvözete, mindenki egy 
21 pontig tartó mérkőzést vív egymás ellen és a pontok össze-
adódnak a négy mérkőzés után. A sportág Finnországból és Svéd-
országból származik az 1980-as évekből, az első hivatalos rac-
ketlon-világbajnokságot 2001 novemberében rendezték meg. 
A játszmák sorrendjét az ütők súlya határozza mag, a könnyeb-
től a nehezebbig sorrendben, vagyis asztalitenisz, tollaslabda, fal-
labda (squash) és tenisz követik egymást. A győztes az, aki ösz-
szesítve több pontot szerez a játszmák során. A felnőtt férfi „C” 
kategóriában, azaz ezt a kombinált sportággal aránylag nemré-
gen ismerkedők számára kiírt osztályban, galaxisos siker született. 
Hiriczkó Ede a Galaxis VSE IV-Fortuna játékosa nyerte el az or-
szágos bajnoki címet!                                         Letanóczki István 

ASZTALITENISZ 

Galaxis asztalitenisz

KYOKUSHIN KARATE 

Rideg Albert bronzérem 
 

Szép sikert ért el Rideg Albert a Mikulás Kupa országos baj-
nokságon, ahol bronzérmet szerzett. A fiatal sportoló a Reini-
ku Kyokushin Karate Klub színeiben lépett tatamira, ahol bi-
zonyította felkészültségét és elszántságát. Az elért eredmény a 
klub és az edzők munkáját is dicséri, egyben biztató folytatást 
jelent a további versenyekre. 

 
Hornyák Ágnes 

Galaxis IV.- Fortuna, balról-jobbra Nagy, Herégi, Erős, Papp, 
Horváth, Hiriczkó

Hiriczkó Ede a Galaxis VSE IV-Fortuna játékosa országos bajnok
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A veresi vívók egyre többen és egyre szor-
galmasabban látogatják az edzéseket. A 
heti öt napon folyó tréningeken néha már 
úgy tűnik, hogy a szakosztály kinőtte a ve-
resegyházi vívótermet. Ez a zsúfoltság 
mellett azt az örömteli állapotot is sugall-
ja, hogy számosan gyakorolják ezt a fan-
tasztikus sportot városunkból és a környező 
településekről. A 2025-2026-os szezon-
ban ismét sokan érdeklődtek a vívás iránt 
és egy tehetséges kezdő csoport kezdett a 
„nulláról”, de voltak az idén is átigazolók 
más egyesületből, sőt a korábbi veresi öt-
tusázó lányok is vissza-vissza térnek a 
veresi terembe. Jó látni az edzéseken, 
hogy a teremben eltűnnek a korosztályok, 
és általános iskolás, középiskolás, egyete-
mista, felnőtt és veterán vívók sportszerűen 
és motiváltan küzdenek egymással.  

Nagy népszerűségnek örvend a jelen-
leg szakirányú felsőoktatási tanulmá-
nyait folytató, egyesületi tagunk (Napsi) 
által vezényelt hétfői kondicionáló edzés. 
A decemberi utolsó edzéseinken minden 
korosztály számára rendeztünk évzáró, 
házi Karácsony Kupát, amelyen közel öt-
venen küzdöttek a díjakért!   

Szeptember óta szinte minden hétvé-
gére jutott egy-egy komolyabb verseny 
is, amelyen szép számmal vettek részt 
sportolóink. A bajnokságok közül két 
bronzérmet sikerült szerezni. Szakmáry 
Janka a felnőtt Párbajtőr Vidékbajnoksá-
gon, édesapja Szakmáry Sándor pedig a 
Veterán Országos Bajnokságon állhatot a 
dobogó harmadik fokára. Kevéssel a ve-
terán OB előtt, novemberben, Szakmáry 
Sándor Bahreinben a veterán magyar 
párbajtőr vívó válogatott tagjaként 9. he-
lyezést ért el a csapat világbajnokságon!   

Szakmailag értékesebb eredménynek 
számít Cserháti Emese kiemelkedő sze-
replése a legrangosabb, hazai utánpótlás-
korú vívóknak rendezett Kulcsár Győző 
GP versenysorozat első kettő szezonbeli 
állomásán. Emese a közel 100 fős, nem-
zetközi vívókkal kiegészült mezőnyben, 
először Hajdúhadházon a fantasztikus 2 
helyezést, Szolnokon pedig a saját kor-
osztályában a 7., az idősebb serdülő kor-
osztályban pedig a 6. helyet szerezte meg.  

Udvari Donát Bécsben egy nemzetközi 
versenyen állhatott a dobogó harmadik 
fokára. Döntős helyezést ért még el Fe-
kete Enikő Kisbéren, illetve Kiss Hanna 
Frida Szolnokon. A döntős és dobogós 
eredményeken túl sok versenyzőnk ért el 
értékes helyezéseket a versenyeken, ahol 
magukhoz képest nyújtottak kiemelkedő 
teljesítményt, egyéni legjobbjukat elérve.  

Említésre méltó lehet még, hogy nem 
csak a páston, de a pástok mellett is képe-
sek vívóink felejthetetlen pillanatokat sze-
rezni! Repnik-Györki Eliza szüleivel néző - 
ként, szurkolóként volt egy országos felnőtt 
Magyar Kupa párbajtőr versenyen, ahol 
olimpiai bajnokaink is részt vettek. Miután 
a veresi vívók az erős mezőnyből már kies-
tek, Eliza úgy döntött, hogy az olimpiai 
egyéni ezüstérmes, csapat aranyérmes és 
az aktuális világranglistát vezető Siklósi 
Gergőnek kezd el szurkolni. Ez a forduló-
kon keresztüli kapcsolat egy világklasszis 
és egy lelkes szurkoló gyermek között 
odáig fejlődött, hogy Gergő a verseny 
végén a második helyezéséért kapott kupát 
Elizának ajándékozta. Ezzel felejthetetlen 
pillanatot és óriási motivációt adott Elizá-
nak és áttételesen a többi veresi vívónak is!  

Szakmáry Sándor 

RUMMIKUB 

Veresegyház Rummikub Csoport 
2025. december 10-én volt az első Rummikub Magyar Bajnok-
ság Gála. 2025. évben 26 csapat versenyzett a legjobb helyezé-
sekért, öt versenynapon, tíz fordulóban. Veresegyház 2 csapat-
tal vett részt, csapatonként 4-4 fővel, és nagyon szép eredményt 
értek el.  Veres-1 csapatunk a 2. helyen végzett míg a Veres-2 csa-
patunk a 11. helyen zárta a versenyt. Az egyéni versenyben is ki-
emelkedő eredményt értünk el: 1. Frank Dezső, 5. Filip Margit, 
23. Bödök Katalin, 25. Jászai Marcsi, a 142 versenyző között. 

A díjkiosztó Rummikub Gálán kipróbáltuk a kieséses párbaj 
játékot, melyben 32 versenyző mérte össze tudását. A legjobb 
nyolc közé 4 veresi játékos jutott, végül a döntőt Herédi Györgyi 
nyerte. Gratulálok a csapatoknak, és köszönöm a tartalék játé-
kosok együttműködését. Mert játszani jóóóóó!      Herédi Györgyi

Repnik-Györki Eliza és Siklósi Gergő

Cserháti Emese ezüstérmes

Veres-1 csapat Frank Dezső, Valter Emilia, Filip Margit, Bödök Katalin

VVSK VÍVÁS 

Páston és pást mellet egyaránt ott vannak a veresi vívók!
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AKROBATIKUS ROCK AND ROLL 

Világkupa ezüstérmek Krakkóban, 
karácsonyi gála Veresegyházon

A december hónap gyönyörű rock and rollos eredményeket hozott az év lezárása-
ként. Táncosaink Krakkóban jártak világkupán és nem üres kézzel tértek haza.  

A kemény, kitartó munka meghozta gyümölcsét a L'AMOUR számára. December 
6-án, Small Girls Formation kategóriában léptek színpadra és egészen a döntőig 
menetelve a fináléban is csodálatos produkciót nyújtva második helyezést értek el, 
így legjobb magyar csapatként ünnepelhettek a nap végén. A csapat tagjai: Farkas 
Míra, Fórián Anita, Horváth Réka, Hudák Nóra, Kutrovics Emma, Klenovszki Réka, 
Rikacsi Anna. 

Másnap, december 7-én, Farkas Nimród és Szegedi Tímea Children kategóriában 
„próbáltak szerencsét". Második nemzetközi szereplésük végül a rendkívül szép 10. 
helyezést hozta el a 26 versenyző párost számláló mezőnyben. 

Egyesületünk táncosa, Ruzsa Lili, a Rock and Magic SE Party Team tagjaként ver-
senyzett vasárnap, Ladies Formation kategóriá-
ban. A szép eredmény itt sem maradt el, a lányok 
ezüstérmet szereztek. 

December 20-án az évet egyesületi gálával ko-
ronáztuk meg, ahol táncosaink apraja-nagyja szín-
padra állt. Kicsik, nagyok, kezdők, haladók, 
versenyzők egy gálaműsor keretein belül mutat-
ták be tudásukat a Kucsa Tamás Városi Sportcsar-
nokban, melyet Veresegyház polgár mestere, 
Cserháti Ferenc nyitott meg. 

Köszönjük az egész éves támogatást! 
Igyekszünk 2026-ban is megvalósítani céljain-

kat és méltó módon képviselni városunkat. 
 

Rockin' Board Team 

A BB & Diva Dance számára 2025 felejthetetlen év volt, tele 
munkával, élményekkel és büszkeséggel. A lányok számos ha-
zai versenyen indultak, minden alkalommal szívüket-lelküket 
a színpadra tették koreográfiájukkal. Több országos és nem-
zetközi versenyen képviselték méltó módon Veresegyház 
városát. Európa-bajnokságon és világbajnokságon kiemelkedő 
eredményekkel vettek részt, ahonnan felejthetetlen élménnyel 
tértek haza: Domokos Beatrix, Ducsák Sára, Gulyás Fanni, Bar-
ta Nóra, Csizmadia Míra, Borgulya Hanga, Homok Emma Pi-
roska, Bódis Alexa (kétszer Zágrábban, valamint Comoban, No-
valján és Rómában).  

Büszkén mondhatjuk, hogy a 2025. évben egyéni Európa-
bajnokunk is lett Homok Emma Piroska személyében, emel-
lett a lányok több világbajnoki dobogós helyezéssel is 
bizonyították, hogy ott a helyük a legjobbak között. Az év 
szakmailag is mérföldkő volt: a csapat egyik edzője, dr. Gyu-
rik Eszter Boglárka, Novalján sikeresen elvégezte az Interna-
tional nemzetközi bírói képzést. Ez nemcsak szakmailag 
fontos lépés, hanem új inspirációt és még több lelkesedést 
is hozott lányaink mindennapjaiba. 

Hálás szívvel és hatalmas büszkeséggel tekintünk vissza 
erre az évre, 2025 megmutatta, mire képes az összefogás és 
a szeretet. Csak így tovább Lányok!               dr.Budai Boglárka

SHOW TÁNC, SZÍNPADI TÁNC 

BB & Diva Dance
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10 éves a Pink Panther Pole Fitness Veresegyház Stúdió
2025. december 12- én ünnepelte 10. szü-
letésnapját a stúdió, ahol már a rúdfitness 
foglalkozásokon túl hastánc, nyújtás, légi 
karika, légi háló, légi rúd, légi hammock 
órák is elérhetőek. 10 év, megannyi szép 
emlék, versenyek, táborok, tanfolyamok, 
kedves tanítványok, fejlődés, érmek, sok 
nevetés. 
A 10 év alatt elért eredmények: 
• Szikora Blanka Laura: PolePlay Open 

2019. 1. hely,  
• Air Fest 2020. 1. hely, Pole Artistic Hun-

gary 2021. 3. hely, International Online 
Pole Sport Championship 2021. 3. hely, 
MALESZ 2021. 2. hely, Pole Artistic Hun-
gary 2022. 1. hely 

• Junior A/B kategóriában rúdon. Vis-
novszky Sára: 2018. SzERA Open kü-
löndíj junior rúd, 2018. Air Fest 1. hely ju-
nior rúd, 2020. Air Fest 3. hely junior rúd. 

• Jusztin Zsófia: Rebel Competition 2024. 
1.hely női egyéni rúd, Carnival of Cha-
racters 2025. Kreativitás díj női egyéni 
rúd. Németh Liza: Rebel Competition 
2025. 3. hely junior légtorna, karika. Ja-
nuszewski Mia: 2025. Carnival of cha-
racters verseny junior 2. hely rúd. 
Nagyon büszke és hálás vagyok, hogy 

ilyen nagyszerű lányokat taníthatok! 

Remélem még sok-sok érem és jövő-
beli szép emlék áll előttünk! 

Óráimhoz bármikor lehet csatlakozni a 
Pink Panther Pole Fitness Veresegyház 

Stúdióban, mely a Váci Mihály Művelő-
dési Központban található. Szeretettel 
várlak Téged is! 

Palkovics Kata

Január 11-én, vasárnap, a VERKA és az 
újonnan alakult VVSK röplabda szak-
osztály U17-es leány és U19-es fiú csapat 
játékosaival egész napos felkészülési 
röplabda tornán vett részt Tahitótfaluban. 
A három csapatban összesen 29 (!) játé-
kos lépett pályára, bár a legjobbjainkat 
több esetben nélkülözni kényszerültünk. 
A torna jellegéhez alkalmazkodva számos 
felállást, taktikát kipróbáltunk, ezen kí-
sérletekből számos tanulságot levon-
hattunk. 
A fiú csapatunk egy ezüstéremmel gaz-
dagodott, de minden csapatunk ért el ki-
sebb sikereket, nyert mérkőzéseket. Ja-
nuár végén újabb fordulók következ-
nek, ez a torna sokat segített a felkészü-
lésben.  

Köszönjük a szervező Pilis-Dunaka-
nyar RE-nek! Edző: Kálózi Attila. 

 
Mohay György

Sport

VVSK RÖPLABDA 

Újonnan alakult VVSK röplabda szakosztály
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 Hirdessen 
a Veresi Krónikában 
VERESEGYHÁZ VEZETŐ LAPJÁBAN! 
Velünk sikeres lesz! 
8 2 0 0  P É L D Á N Y ,  K E D V E Z Ő  Á R

Bővebb információ:   
veresikronika@veresegyhaz.hu 

30 9304 831

+36 70 638 3001
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